


1 AVERTISSEMENTS IMPORTANTS

1.1 Définitions

IMPORTANT

LIRE TOUS LES AVERTISSEMENTS ET DECLARATIONS SUIVANTS AVANT DE LIRE LES
| NSTRUCTI ONS DOl NSTALLATI ON

JAN

DANGER
Panneau de danger:i ndi que | a pr®sence doéune situati g
mort, des blessures graves ou des dommages matériels importants.

A\

AVERTISSEMENT
Panneau dobéaviendi gsemént pr ®s ence dodédune situat

des blessures graves ou des dommages matériels importants.

A\

ATTENTION
Panneau de mise en gar de e tindgyemhesituaionddngelease quie

causera ou peut causer des blessures |égéres ou modérées ou des dommages matériels.

/N

ATTENTION
Le panneau de mise en garde avec un éclair indique un risque de choc électrique et les dangers
potentiels causés par un choc électrique.

REMARQUE
Panneau de remarque: i ndi que des instructions sp®ci
fonctionnement ou | éentretien qui sont i mpo

corporelles ou aux dommages matériels.




1.2 Avertissements généraux

A\

_ _ _ AVERTISSEMENT _
Cette chaudiére doit étre installée par un technicien en chauffage agréé et formé, un installateur
qualifié, une agence de services ou le fournisseurdegaz,ou | a gar anti e sodar

installer correctement cette unité pourrait entrainer des dommages matériels, des blessures graves
aux occupants ou éventuellement la mort.

AVERTISSEMENT
Eviter l es chocs ®lectriques lors de | a mai

®l ectrique avant doef f e crespeetrde des instmuations ergrairen des
dommages matériels importants, des blessures graves ou la mort.

A\

_ . AVERTISSEMENT o
Le non-respect de ces instructions entrainera des dommages matériels importants, des blessures

graves ou la mort.

AVERTISSEMENT
Que faire si vous sentez une odeur de gaz :
iNbessayez pas dobéallumer un appareil.
iNe touchez ©“ aucun interrupteur ®lectriqgue;
TAppel ez i mm®di atement votre fournisseur de

instructions du fournisseur de gaz.
i Sivous ne pouvez pas joindre votre fournisseur de gaz, communiquez avec les pompiers.

A\

AVERTISSEMENT
Ne stockez pas ou noéutilisez pas de | 6essen
proximit® de tout appareil, y compris celui
AVERTISSEMENT
Avant déinstaller ce produit,, |l 6i nstall ateur
manuel et tous les manuels/documents accompagnant cet appareil.
Toutes | es ®tapes dbdinstallation requises d:

indiqué.

JAN

DANGER
Ne pas utiliser cette chaudiéere si une piece a été immergée. Appeler immédiatement un technicien
de maintenance qualifié pour inspecter la chaudiére et remplacer toute partie du systeme de
commande et toute commande de gaz qui a ®t ®




2 SAFETY GUIDELINES

2.1 English version

— FOR YOUR SAFETY READ BEFORE OPERATING —

WARNING: If you do not follow these instructions exactly, a fire or explosion
may result causing property damage, personal injury or loss of life.

This appliance does not have a pilot. It is equipped
with an ignition device which automatically lights
the burner. Do not try to light the burner by hand.

BEFORE OPERATING smell all around the appliance
area for gas. Be sure to smell next to the floor
because some gas is heavier than air and will settle
on the floor.

WHAT TO DO IF YOU SMELL GAS

* Do not try to light any appliance.

* Do not touch any electric switch; do not use any
phone in your building.

* Immediately call your gas supplier from a
neighbor’s phone. Follow the gas supplier’s
instructions.

¢ |f you cannot reach your gas supplier, call the fire
department.

Use only your hand to push in or turn the gas
control knob. Never use tools. If the knob will not
push in or turn by hand, don’t try to repair it, call a
qualified service technician. Force or attempted
repair may result in a fire or explosion.

Do not use this appliance if any part has been
under water. Immediately call a qualified service
technician to inspect the appliance and to replace
any part of the control system and any gas control
which has been under water.

STOP! Read the safety information above on this
label.

Set the thermostat to the lowest setting

Turn off all electric power to the appliance.

This appliance does not have a pilot. it is equipped
with an ignition device which automaticly lights the

burner. Do not try to light the burner by hand.

The manual gas shut off is located beneath the
appliance cabinet, in the gas piping.

The manual gas shut off valve is located beneath
the appliance cabinet; turn the handle 7~\to the
full OFF position (perpendicular to the gas piping).

Boiler Boiler
Gas Off Gas On

7.

10.

11.

S OPERATING INSTRUCTIONS I —
1.

Wait five (5) minutes to clear out any gas. If you
then smell gas, STOP! Follow “B” in the safety
information above on this label. If you don’t smell
gas, go to next step.

Turn manual gas control valve ™\ to ON position
(parallel to gas piping).

Turn on all electric power to the appliance.
Set the thermostat to the desired setting.
If the appliance will not operate, follow the

instructions “To Turn Off Gas To Appliance”and
call your service technician or gas supplier.

Set the thermostat to the lowest setting

/m—— TO TURN OFF GAS TO APPLIANCE I m—
1.

Turn off all electric power to the appliance if service is to be performed

The manual gas shut off valve is located beneath the appliance cabinet; turn the handle #~\to the full OFF position

(perpendicular to the gas piping).




2.2 \Version frangaise

— POUR VOTRE SECURITE LISEZ AVANT DE METTRE EN MARCHE i

AVERTISSEMENT: Quiconque ne respecte pas a la lettre les instructions dans la
présente notice risque de déclencher un incendie ou une explosion entrainant
des dommages, des blessures ou la mort.

A. Cet appareil ne comporte pas de veilleuse. Il est muni. * Si vous ne pouvez rejoindre le fournisseur,
d'un dispositif d'allumage qui allume automatiquement appelez le service des incendies.
le brileur. Ne tentez pas d'allumer le brileur
manuellement. C. Ne poussez ou tournez la manette d'admission du
gaz qu'a la main ; ne jamais utiliser d'outil. Si la
B. AVANT DE FAIRE FONCTIONNER, reniflez tout autour de manette reste coincée, ne pas tenter de la réparer ;
I'appareil pour déceler une odeur de gaz. Reniflez prés appelez un technicien qualifié. Le fait de forcer la
du plancher, car certains gaz sont plus lourds que l'air et manette ou de la réparer peut déclencher une
peuvent s'accumuler au niveau du sol. explosion ou un incendie.
QUE FAIRE SI VOUS SENTEZ UNE ODEUR DE GAZ D. N'utilisez pas cet appareil s'il a été plongé dans I'eau,
* Ne pas tenter d'allumer d'appareil. méme partiellement. Faites inspecter |'appareil par
* Ne touchez & aucun interrupteur ; ne pas vous servir un technicien qualifié et remplacez toute partie du
des téléphones se trouvant dans le batiment. systeme de controéle et toute commande qui ont été
* Appelez immeédiatement votre fournisseur de gaz plongés dans I'eau.

depuis un voisin. Suivez les instructions du fournisseur.

s INSTRUCTIONS DE MISE EN MARCHE .

1. ARRETEZ! Lisez les instructions de sécurité sur la 7. Attendre cing (5) minutes pour laisser échapper
portion supérieure (a gauche) de cette étiquette. tout le gaz. Reniflez tout autour de I'appareil, y
compris prés du plancher, pour déceler une odeur
2. Réglez le thermostat a la température la plus basse de gaz. Si vous sentez une odeur de gaz, ARRETEZ !
A ) Passez a I'étape B des instructions de sécurité sur la
3, -CheUk urAui yUAgAgi CA UGl portion supérieure (a gauche) de cette étiquette.
S'il n'y a pas d'odeur de gaz, passez a |'étape
4. Cette apparell ne comporte pas de veilleuse. Il intégre suivante.
un dispositif d'allumage automatique du brdleur.
N'essayez pas d'allumer manuellement le braleur. 8. Tournez la vanne manuelle de contréle du gaz y™\

en position ON (paralléle a la tuyauterie de gaz).
5. LUinterrupteur de gaz principal se trouve directement

sous la chaudiére, sur la conduit d’alimentationengaz. 9, Mettez 'appareil sous tension.

6. Linterrupteur de gaz principal se trouve directement 10. Réglez le thermostat a la température désirée.
sous la chaudiére. Tournez l'interrupteur de gaz
principal # ™ dans le sens horaire pour couper 11. Sil'appareil ne se met pas en marche, suivez les
I'alimentation en gaz. instructions intitulées “Comment couper

|»

I'admission de gaz de |'appareil” et appelez un
Boiler Boiler technicien qualifié ou le fournisseur de gaz.
Gas Off Gas On

. Comment couper I'admission de gaz de I'appareil. I

1. Réglez le thermostat a la température la plus basse

2. -CheUk a+rAai yUAgAgi CA UGUI gEi 8hU OU
3. Llinterrupteur de gaz principal se trouve directement sous la chaudiére. Tournez 'interrupteur de gaz principal
7 dans le sens horaire pourcouper I'alimentation en gaz.
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Avertissement

AVERTISSEMENT. Assurez -vous de bien suivre les instructions données dans
cette notice pour réduire au minimum le risque d'incendie ou d'explosion ou pour
éviter tout dommage matériel, toute blessure ou la mort.

0 Ne pas entreposer ni utiliser d'essence ou ni d'autres vapeurs ou liquides
inflammables a proximité de cet appareil ou de tout autre appareil.

0 QUE FAIRE SI VOUS SENTEZ UNE ODEUR DE GAZ:
ANe pas tenter dobéallumer doéappareils.

ANe touchez ° aucun interrupteur. Ne pas
ou Vous vous trouvez.

AAppel ez i mm®di atement votre fournisseur
instructions du fournisseur.

ASi vous ne pouvez rejoindre |le fournisse

L'installation et I'entretien doivent étre assurés par un installateur ou un service
d'entretien qualifié ou par le fournisseur de gaz.

INTRODUCTION

Ce manuel est ®crit pour | dutilisateur.

Le fabricant n'est pas responsable de tout dommage causé par ne pas suivre correctement de ces instructions. Pour service
et réparation, utiliser seulement piéces de rechange du fabricant. Tout documentation produit par le fabricant est sous réserve
de la loi sur le droit d'auteur. Ce manuel est sujet & changement sans préavis.

Explications:

CH = Chauffage central (pour objectif chauffage et/ ou eau chaude indirect)
CO = Combination : Chauffage central et eau chaude direct

DHW = Eau Chaude Sanitaire (ECS)

BCU = commande (burner control unit)

PB = écran (Pixel Button)

CONSIGNES DE SECURITE

AVERTISSEMENT. Assurez-vous de bien suivre les instructions données dans cette notice pour réduire au
minimum le risque d'incendie ou d'explosion ou pour éviter tout dommage matériel, toute blessure ou la mort.

POUR VOTRE SECURITE LISEZ AVANT DE METTRE EN MARCHE
« A. Cet appareil ne comporte pas de veilleuse. Il est muni d'un dispositif d'allumage qui allume automatiquement le brdleur.
Ne tentez pas d'allumer le brlleur manuellement.»

« B. AVANT DE FAIRE FONCTIONNER, reniflez tout autour de I'appareil pour déceler une odeur de gaz. Reniflez prés du
plancher, car certains gaz sont plus lourds que l'air et peuvent s'accumuler au niveau du sol. »

QUE FAIRE SI VOUS SENTEZ UNE ODEUR DE GAZ :

ANe pas tenter d'allumer d' apparei.l

ANe touchez ° aucun interrupteur ne pas vous servir des t® ®
AAppel ez i mm®di atement votre fournisseur de gaz depuis un voi
ASi vous ne pouvez rejoindre |l e fournisseur, appelez le servi

« C. Ne tournez la manette d'admission du gaz qu'a la main ; ne jamais utiliser d'outil. Si la manette reste coincée, ne pas
tenter de la réparer ; appelez un technicien qualifié. Le fait de forcer la manette ou de la réparer peut déclencher une explosion
ou un incendie. »

« D. N'utilisez pas cet appareil s'il a été plongé dans I'eau, méme partiellement. Faites inspecter I'appareil par un technicien
qualifié et remplacez toute partie du systeme de contrble et toute commande qui ont été plongés dans l'eau. »
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Avertissement

Une installation, un réglage, une modification, une réparation ou un entretien non conforme aux normes peut entrainer des
dommages matériels, des blessures (exposition a des matiéres dangereuses) ou la mort. L'installation et I'entretien doivent
étre effectués par un installateur ou un service d'entretien qualifié ou le fournisseur de gaz (qui doivent avoir lu les instructions
fournies avant de faire l'installation, I'entretien ou I'enlévement de la chaudiére et les respecter. Cette chaudiere contient des
matériaux qui ont été identifiés comme étant cancérogenes ou pouvant |'étre).

Comment couper | " admission de gaz

1. Réglez le thermostat a la température la plus basse.

2. Coupez l'alimentation électrique de l'appareil s'il faut procéder a I'entretien K A F

3. Le robinet d'arrét de gaz est situé dessous la chaudiére dans la conduite de gaz. )

4. Tourner le robinet sens horaire a "OFF" Q (fermé) pour arr °t er I 6al WK
gaz. Ne pas forcer.

En cas de surchauffe ou si I'admission de gaz ne peut étre coupée, ne pas couper ni débrancher | OUVRIR FERMER
I'alimentation électrique de la pompe. Fermer plutdt le robinet d'admission de gaz a I'extérieur de
I'appareil.

Entretien et inspectio n

« Inspecter de facon visuelle le systéme d'évacuation pour déterminer la grosseur et l'inclinaison horizontale qui conviennent
et s'assurer que le systéeme est exempt d'obstruction, d'étranglement, de fuite, de corrosion et autres défaillances qui
pourraient présenter des risques. »

L'entretien et l'inspection de la chaudiére doivent étre effectués aux occasions suivantes :

1 Lorsqu'un certain nombre de codes d'erreur et/ou de verrouillage semblables apparaissent.

1  Au moins tous les 12 mois, I'entretien doit étre fait pour assurer un fonctionnement sdr et efficace.
Les dommages causés par le manque d'entretien ne seront pas couverts par la garantie

Retrait d'une chaudiere existante.

« Au moment du retrait d'une chaudiére existante, les mesures suivantes doivent étre prises pour chaque appareil toujours
raccordé au systeme d'évacuation commun et qui fonctionne alors que d'autres appareils toujours raccordés au systéme
d'évacuation ne fonctionnent pas :»

« Sceller toutes les ouvertures non utilisées du systeme d'évacuation. »

« Inspecter de fagon visuelle le systéme d'évacuation pour déterminer la grosseur et l'inclinaison horizontale qui conviennent
et s'assurer que le systeme est exempt d'obstruction, d'étranglement, de fuite, de corrosion et autres défaillances qui
pourraient présenter des risques.

« Dans la mesure du possible, fermer toutes les portes et les fenétres du batiment et toutes les portes entre I'espace ou les
appareils toujours raccordés au systeme d'évacuation sont installés et les autres espaces du batiment. Mettre en marche les
sécheuses, tous les appareils non raccordés au systeme d'évacuation commun et tous les ventilateurs d'extraction comme
les hottes de cuisiniére et les ventilateurs des salles de bain. S'assurer que ces ventilateurs fonctionnent a la vitesse maximale.
Ne pas faire fonctionner les ventilateurs d'été. Fermer les registres des cheminées. » « Mettre |'appareil inspecté en marche.
Suivre les instructions d'allumage. Régler le thermostat de fagcon que I'appareil fonctionne de fagon continue. »

« Une fois qu'il a été déterminé, selon la méthode indiquée ci-dessus, que chaque appareil raccordé au systeme d'évacuation
est mis a I'air libre de fagon adéquate. Remettre les portes et les fenétres, les ventilateurs, les registres de cheminées et les
appareils au gaz a leur position originale.

« Tout mauvais fonctionnement du systeme d'évacuation commun devrait étre corrigé de fagon que l'installation soit conforme

au National Fuel Gas Code, ANSI Z223.1/NFPA 54 et (ou) aux codes d'installation CAN/CSA-B149.1. Si la grosseur d'une
section du systeme d'évacuation doit étre modifiée, le systeme devrait étre modifié pour respecter les valeurs minimales des
tableaux pertinents de l'appendice F du National Fuel Gas Code, ANSI Z223.1/ NFPA 54 et (ou) les codes d'installation
CAN/CSA-B149.1. »
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2.3 Pour les installations dans le Commonwealth du Massachusetts

Les exigences |l ocales suivantes sbébappliquent en plus de toute
Dans |l e cas des chaudi res °~ ®vent direct, des appareils de c
domestique, l orsque | e bas de | a bouche dé®vent et | a prise

dessus du niveau du sol, les exigences suivantes doivent étre respectées :

1) So6i l néy en a pas ~ chaque ®tage o% il y a des chambres
avertisseur doivent °tre plac®s dans un salon ° | 6ext®rie
carbone et | 06 aétecdaformnesa lanorme OIFPA &2n(derniére édition).

2) Un détecteur de monoxyde de carbone et un avertisseur doivent étre installés dans la pieéce ou se trouve la
chaudi re et/ ou | 06®quipement et doivent
a) °tre aliment®s par Il e m°me <circuit ®l ectrique que |l a ¢

interrupteur de service assure | d6alimentation de | a chat
b) di sposer déune alimentation de secours par batterie;
c) répondre aux normes ANSI/UL 2034 et se conformer a la norme NFPA 72;
davoir ®t ® approuv®s et r®pertori®s par un | aboratoire di
la norme 527 CMR.

3)Unebouche d6®vent homol ogu®e pour | e produit doit °tre utildi
doit °tre utilis®e. Léinstallation doit °tre effectu®e en
instuct i ons doéinstallation doit demeurer avec |l a chaudi re ef

4HYUne plaque dbéidentification en m®t al ou en plastique doi't
pieds) directementau-dessus de | 6empl acement de | a bouche do6®vent. L
étre lue facilement & une hauteur de deux meétres quarante (huit pieds) et indiquer « Event de gaz directement ci-
dessous ».

Dans | e cas des chaudi res ° ®vent direct, des chaudi res de
domestique dont |l e fond de |l a bouche do6®vent et | a p-desssse ddai

du niveau du sol, les exigences suivantes doivent étre respectées :

1) Soéi l néy en a pas ° <chaque ®tage 0% il y a des chambres
avertisseur doivent °tre plac®s dans un salon 7 | d6ext®rie
carbone et | 0 aétecdforsmesa lanorne OIFPA &n(derniere édition).

2) Un détecteur de monoxyde de carbone doit
a)°tre situ® dans la pi ce 0% se trouve |l a chaudi re et/ ol
b) étre cablés ou alimentés par batterie ou les deux;

c) étre conforme a la norme NFPA 72.

3) Une bouche dobé®vent homol ogu®e pour | e produit doit °tre u
produit doit °tre utilis®e. Léinstallation doi't ctre stri
i nstructtiaddsatddinnsdoit demeurer avec | a chaudi re et/ ou | 6¢

Pour les installations au Massachusetts, le code exige que la chaudiére soit installée par un plombier ou un installateur de de
gaz agr ®®, et si un produit antigel (glycol ) est ut stlregus®, I 6i
dans |l e dispositif de remplissage doeau froide de |l a chaudi r
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3 INTRODUCTION

Ce manuel est | e manuel déinstall ation et dbéentretien des sys
de chauffage central) et CO (chaudi res mixtes). Ce manuel es
Le distributeur et le fabricant ne sont pas responsables des dommages causés par les installateurs qui ne suivent pas
correctement ces instructions.

€ des fins dbdéentretien et de r®paration, utiliser uniquement

Toute |l a documentation produite par | e fabricant est assujett

Ce manuel peut étre modifié sans préavis.

3.1 Termes et abréviations

Dans ce manuel, les termes et abréviations suivants sont utilisés :

°C Degré Celsius
°F Degré Fahrenheit
A (Amp) Ampére
AFUE « Annual Fuel Utilization Efficiencye ( Rendement annuel de | 6uti
AHR] « Air,-c.on,ditipning, Heating and Refrigeration Institute » (Institut de climatisation, de chauffage et
de réfrigération)
ANSI « American National Standards Institute » (Institut national de normalisation des Etats-Unis)
ASME « American Society of Mechanical Engineers » (Société américaine des ingénieurs en mécanique)
ASSE « American Society of Sanitary Engineeringe ( Soci ®t ® am®r i cai ne dbo
bar Unité de pression (1 bar = 14,5 Ib/po?)
BCU Unité de commande du brlleur
BTU British Thermal Unit
C.E. Col onne dob6eau
CaCOs3 Carbonate de calcium
CH « Central Heating » (Chauffage central).
co 1. Chaudiere mixte (chauffage central et ECD)
2. Monoxyde de carbone
CO2 Dioxyde de carbone
CTN Coefficient de température négatif, un type de capteurs et de résistances

ECD (« DHW »)
FCR

GPL (« LPG »)
Hz

Eau chaude domestique
Fibres de céramique réfractaire
Gaz de pétrole liquéfié

Hertz

LCD Affichage a cristaux liquides

MBH 1 000 BTU par heure

MDT Mati res dissoutes totales, wune caract®risti

mg Milligramme

Mixte Chaudi re offrant une combinaison de chauffa

MLI Modul ati on de | argeur doéi mpul si on

NFPA « National Fire Protection Associatoneé ( Associ ati on nationale de

NOx Oxydes dbdbazote monovalents

NPT « Nationall Pipe Thread » (Filetage national pour tuyaux), norme américaine pour les tuyaux et
raccords filetés

Oz Oxygéne

15



4 DONNEES TECHNIQUES CHAUDIERES RESIDENTIELLES CH/ CO
4.1 Introduction fonctionnelle

Les chaudiéres CH/CO sont des chaudiéres de chauffage central/mixtes a haut rendement. Une telle performance peut étre
obtenue, entre autres, ~ | 6aide dbébun ®changeur thermique
refroidir sous le point de condensation, et donc de libérer de la chaleur supplémentaire. Cela a un effet positif immédiat sur le
rendement.

La chaudiere CH/CO est réglée en usine pour le gaz naturel.
Le combustible utilisé doit avoir des taux de soufre avec un pic annuel maximal sur une courte période de temps de 110 ppm
(150 mg/m?3) et une moyenne annuelle maximale de 22 ppm (30 mg/m3).

La commande de la chaudiere comprend

A Commande en cascade pour jusquédé ™ 16 chaudi res

A Indication de fonctionnement & distance et de la demande de chaleur de chaque chaudiére

A Commande de la compensation météorologique 8 R®i ni ti al i sation ~ | d6ext®rieur.
A Commande du réservoir indirect (sur les modéles de chaudiére & chaleur seulement)

Connexions pour les chaudiéres CH

A Marche/arrét du thermostat ou du thermostat modulant
0-10 VCC Commande de température de débit a distance
(point de consigne)

0-10 VCC Commande déentr ®e d
Capteur de température extérieure

Circulateur externe du réservoir indirect ou vanne
déaiguillage

Commande MLI pour le circulateur externe de la chaudiére.
Di spositif de coupure en ca

Circulateur du systéeme

R®gul ateur de circulatio
de sécurité externe.

Modbus

Capteur du systéme externe

Capteur indirect ECD ou aquastat.

Sorties doal ar me

> >>> >
D> > > > D>

Connexions pour les chaudieres CO

A Marche/arrét du thermostat ou du thermostat modulant
0-10 VCC Commande de température de débit a distance
(point de consigne)

0-10 VCC Commande dbéentr ®e d
Capteur de température extérieure

Commande MLI pour le circulateur externe de la chaudiére.
Di spositif de coupure en ca

Circulateur du systéme

R®gul ateur de circulatio
de sécurité externe.

Modbus

Capteur du systéme externe

Sorties dbéal ar me

>>>> >
> >

17
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4.2 Emplacement des numéros de version du contrdleur de brdleur

421 VERSION MATERIELLE

Version des parametres

i A trouver sur la petite étiquette sur le coté du contréleur de

braleur.
v.B = « Version B » par exemple

———

83310.00126_9
CN (EM)

45 900 Series @@
= 327MN15—3R'4"1 ot
€3 £04016785A

= =+ 5AT

= oy~ 60HZ HM
i

n|||||2l4lg| Wi

Figure 4.1

4.2.2 VERSIONS DU LOGICIEL

Appuyer sur le bouton menu@
T  Aller a Informations
1 Aller a Versions du logiciel.

Informations

ersions du logiciel
Etat de la chaudiére

Historique de la chaudiére
Journal dobéerre

Figure 4.3

18

Version matérielle du contréleur de brQleur
é trouver sur |l a deuxi me
située sur le coté du contréleur de brdleur.

UIN (=17

eries ‘ ®
<5 900 SN15 3Ri4n’ spus
£2- 957MNI-2 ) ©

< E04-016'78 :

i

|
0

=
=
T

i

p. ex.: 957MN15_3Ri4nl

Figure 4.2

Versions du logiciel
Affichage [A910 C219]
Chaudiére [59AB 9672]

Groupe ddoappareil s MN

Figure 4.4



4.3 Fiche technique des spécifications techniques

431 SPECIFICATIONS TECHNIQUES CH-80/ CO-90/ CH-100

GENERALITES

Catégorie de chaudiéere T IV, ventilation directe

Type de chaudiere CH-80 CO-90 CH-100

Dimensions (h x | x p) pouce (mm) 28,2 pox 17,4 po x 16,9 po (717 mm x 442 mm x 429 mm)

o gallon 0,37 0,37 0,46

(CEIPETEIE Cl CEl (litre) (1,4) (1,4) (1.75)

Poids (vide) Ib (kg) 74 (34) 77 (35) 77 (35)

88 DREXT on ¢l pouce NPT % po NPT % po NPT % po

ECOD” nexion doal il e NPT % po NPT % po NPT % po

Connexion de gaz pouce NPT % po NPT % po NPT % po

Connexion conduit de fumée * | pouce (mm) 3 po (80 mm) 3 po (80 mm) 3 po (80 mm)

CONSOMMATION DE GAZ Valeurs min -max :

Gaz naturel pi¥/h 7,43 -74,3 8,36 - 83,6 9,29-92,9

mS/h 0,21-2,11 0,24 - 2,37 0,26 - 2,63

Propane 2 pi¥/h 3,20-32,0 3,60 - 36,0 4,0-40,0
P m3/h 0,09 -0,91 0,10 - 1,02 0,11-1,13

Pression ] 7,0

nominale Gaz nat. inH20/ (mbar) (17.4)

doal i me . 11,0

en gaz 3 Propane inH20/ (mbar) (27.4)

REMARQUES

2 En utilisant du propane, il faut réduire la vitesse maximale du ventilateur.

1 Consultez la section 10 (Systeme d'alimentation en gaz de combustion et en air) pour le dimensionnement du systéme.

3Les pressions nominal es, mi ni mal es et maxi mal es-dessbasl i m
p nom. inH20 (mbar) p min. inH20 (mbar) p max. inH20 (mbar)
Gaz naturel 7,0 (17,4) 3,5 (8,7) 10,5 (26,2)
Propane 11,0 (27,4) 8,0 (19,9) 13,0 (32,4)
Tableau 4.1
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Type de chaudiére | | CH-80 CO-90 CH-100

Gaz de Gaz naturel FE I Y iz
N Feufgrt% 45-47
4 Propane Feu faible % 59-6,1
Feu fort % 54-56

Feu faible % 9,4-9,6
cGOarﬁt?l?stion de Gaz naure iECT] fpn 0 S
CO, 4 Propane Feu faible % 9,6 -9,8

Feu fort % 10,0 - 10,2
Température des gaz de
combustion a une température de °F (°C) 86 - 149 (307 65)
| 6air de c o teH70 %R
e e oot |0 :
d6admisssi on (Pa) (250) (320) (230)
INSTALLATION
Chaudiére a|DT=20F ft.head (MCE) 23,5 (7,2) 23,5 (7,2) 32,6 (9,9)
résistance DT=35F ft.head (MCE) 8,0 (2,4) 8,0 (2,4) 12,0 (3,6)
Pression de chaudiére min.-max. Ib/po? (bar) 11,67 435(0,81 3,0)
Temp®r ature dobal °F (°C) 194 (90)
RENDEMENT ECD
Débita DT =77 °F gal/min (I/min) T 2,3 (8,7) i
Pression ECD min-max Ib/po? (bar) T 14,5 - 116 (1,0 -8,0) T
Efficacité thermique © % 95,0
ELECTRIQUE
Consommati on doé® w 140 140 140
Consommati on doé® W 180 190 180
Cpnsommatlon do® W 6 6 6
veille
Alimentation électrique V/Hz 120/ 60
Classe de protection i IPX4D ”’
REMARQUES
4 O2(0uCO2) de | 6unit® mesur ®e/ r®gl ®e sans | e panneau avar
CO2 augmente de 1,5 % lorsque le panneau avant est en place.

5 R®sistance combi n®e maxi male autoris®e de | a tuyauter
6 Efficacit® de rendement pour | 6ECD mes u20®e5 ch n@®%x mie.ne
7 Pour | es appareils © gaz avec prise doéair de |l a pi ce

la classe de protection est IP20 (voir également les figures 4.5 et 4.6 et les tableaux 10.13 et 10.14)

Tableau 4.2

Figure 4.5 Figure 4.6

Entr ®e dobair R
Deux coudes a 90° avec
un grillage aviaire ‘ o ‘

| C ‘ La chaudiére est une
chaudiére P20 qui

di spose dbé
aviaire uniguement.
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4.3.2 SPECIFICATIONS TECHNIQUES CH-120/CO-150/ CH-150

GENERALITES

Catégorie de chaudiéere

IV, ventilation directe

Type de chaudiere

CH-120

CO-150

CH-150

Dimensions (h x | x p) pouce (mm) 28,2 po x 17,4 po x 16,9 po (717 mm x 442 mm x 429 mm)
o Gallon 0,55 0,55 0,85
Capacité en eau (iitre) 2.1) 2.1) 3.2)
Poids (vide) Ib (kg) 83 (38) 86 (39) 97 (44)
Connexion dobal 5 . .
cC pouce NPT % po NPT % po NPT % po
Connexion dobal 3 1 3
ECD pouce NPT % po NPT %2 po NPT % po
Connexion de gaz pouce NPT % po NPT % po NPT % po
Connexion conduit de fumée * | pouce (mm) 3 po (80 mm) 3 po (80 mm) 3 po (80 mm)
CONSOMMATION DE GAZ Valeurs min. -max. :
pi¥/h 11,1-1115 13,9 - 1394 13,9 - 139,4

Gaz naturel m3h 0,32-3,16 0,40 - 3,95 0,40 - 3,95
Propane 2 pi¥/h 4,8-48,0 6,0 - 60,0 6,0 - 60,0

P m3/h 0,14 -1,36 017-17 017-1,7
Pression Gaz nat. inH,0/ (mbar) o0
nominale (17.4)
doal i me 11.0
engaz? Propane inH20/ (mbar) (27’4)
REMARQUES

2 En utilisant du propane, il faut réduire la vitesse maximale du ventilateur.

1 Consultez la section 10 (Systeme d'alimentation en gaz de combustion et en air) pour le dimensionnement du systéme.

SLes pressions nominal es, mi ni mal es et maxi mal es-dessbusl | mj
p nom. inH20 (mbar) p min. inH20 (mbar) p max. inH20 (mbar)
Gaz naturel 7,0 (17,4) 3,5 (8,7) 10,5 (26,2)
Propane 11,0 (27,4) 8,0 (19,9) 13,0 (32,4)
Tableau 4.3
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Type de chaudiere CH-120 CO-150 CH-150
Feu faible % 4,0-4,2
Gaz de Gaz naturel
combust b Feu fort % 45-47
4
Feu faible % 59-6,1
Propane
Feu fort % 54-56
Feu faible % 9,4 -9,6
Gaz naturel
Gaz de Feu fort % 9,1-93
combustion de
CO, 4 Feu faible % 9,6-9,8
Propane
Feu fort % 10,0 - 10,2
Température des gaz de
combustion a une température de | °F (°C) 86 - 149 (30 - 65)
| 6air de c o tcH7 8
Pression disponible pour le
systeme de conduit de fumée et inH20 (Pa) (12’281) (il,g(}) (2’433)
ddadmi®ssion
INSTALLATION
Chaudiére 3|DT=20F ft.head (MCE) 25,2 (7,7) 25,2 (7,7) 42,6 (13)
résistance DT =35F ft.head (MCE) 9,7 (3,9) 9,7 (3,9) 13,8 (4,2)
Pression de chaudiére min.-max. Ib/po? (bar) 11,67 43,5(0,87 3,0)
Temp®r ature doéal |°F(C) 194 (90)
RENDEMENT ECD
Débit a DT =77 °F gal/min (I/min) T 3,4 (12,9) T
Pression ECD min-max Ib/po? (bar) T 14,5 - 116 (1,0 -8,0) T
Efficacité thermique © % 93,7
ELECTRIQUE
Consommati on doé®|W 140 140 140
Consommati on doé®|W 190 220 200
Cpnsommatlon do®W 6 6 6
veille
Alimentation électrique V/Hz 120/60
Classe de protection T IPX4D 7
REMARQUES
4 02(00uCO2) de | 6unit® mesur ®e/ r ®gl ®e sans | e pannlasaeurdes an
CO2 augmente de 1,5 % lorsque le panneau avant est en place.
5 R®sistance combin®e maxi male autoris®e de |l a tuyauter
6 Efficacit® de rendement pour | 6ECD mes uX0®e5 ch n@®%x me.me
7 Pour |l es appareils avec prise doair dans |l a pi |

classe de protection est IP20 (voir aussi les figures 4.5 et 4.6 a la page 20 et les tableaux 10.13 et 10.14)

Tableau 4.4
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43.3

SPECIFICATIONS TECHNIQUES CH-180/CO-200

GENERALITES

Catégorie de chaudiére

IV, ventilation directe

Type de chaudiere

CH-180

CO-200

Dimensions (h x | x p) pouce (mm) 28,2 po x 17,4 po x 16,9 po (717 mm x 442 mm X 429 mm)
o Gallon 0,85 0,85
Capacité en eau (litre) 3.2) 3.2)
Poids (vide) Ib (kg) 98 (44) 101 (46)
g(c:)nneX| O Ol pouce NPT % po NPT % po
ECOD” nexion doalil,,c NPT % po NPT % po
Connexion de gaz pouce NPT % po NPT % po
Connexion conduit de fumée * | pouce (mm) 3 po (80 mm) 3 po (80 mm)
CONSOMMATION DE GAZ Valeurs min. -max. :
Gaz naturel pi%/h 16,7 - 167,4 18,6 - 186,0
ms/h 0,47 -4,74 0,52 - 5,26
Propane 2 pi¥/h 72-721 8,0 - 80,0
P m3/h 0,2-2,04 0,23-2.27
Pression Gaz nat. inH,0/ (mbar) o0
nominale A7.4)
déal i me 11.0
en gaz 3 Propane inH20/ (mbar) (27’4)
REMARQUES

du systeme.

1 Consultez la section 10 (Systeme d'alimentation en gaz de combustion et en air) pour le dimensionnement

2 En utilisant du propane, il faut réduire la vitesse maximale du ventilateur.

SLes pressions nominales, mi ni mal es et maxi mal es- d
dessous.
p nom. inH20 (mbar) p min. inH20 (mbar) p max. inH20 (mbar)
Gaz naturel 7,0 (17,4) 3,5(8,7) 10,5 (26,2)
Propane 11,0 (27,4) 8,0 (19,9) 13,0 (32,4)
Tableau 4.5
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Type de chaudiére CH-180 CO-200

Feu faible % 4,0-4,2
Gaz de Gaz naturel
combust ¢ ¢ Feu fort % 45-4,7
¢ Feu faible % 59-6,1
Propane
Feu fort % 54-5,6
G turel Feu faible % 9,4-9,6
az nature
Gaz de Feu fort % 9,1-9,3
combustion de -
COz4 Feu faible % 9,6-9,8
Propane
Feu fort % 10,0 - 10,2
Température des gaz de combustion a une température | ,— ,, ) .
de loair de co@F®stion = | (O o - 1R B0 5
Pression disponible pour le systéme de conduit de inH20 (Pa) 1,61 1,97
fum®e et d%admission 2 (400) (490)
INSTALLATION
Chaudiére a DT=20F ft.nhead (MCE) 62,4 (19) 68,4 (19)
résistance DT=35F ft.nead (MCE) 20,6 (6,3) 20,6 (6,3)
Pression de chaudiére min.-max. Ib/po? (bar) 11,67 43,5(0,87 3,0)
Temp®r ature dbéali mentat i o|°F(°C) 194 (90)
RENDEMENT ECD
Débit & DT = 77 °F gal/min (I/min) i 4,6 (17,4)
Pression ECD min-max Ib/po? (bar) T 14,5-116 (1,0 -8,0)
Efficacité thermique © % 95,4
ELECTRIQUE
Consommati on ddé®nergi e milW 150 150
Consommati on ddé®nergi e malW 260 290
Consommati on dé®nergie en/W 6 6
Alimentation électrique V/Hz 120/60
Classe de protection i IPX4D 7

REMARQUES

4 0O2(00uCO2) de | O0unit® mesur ®e/ r ®gl ®e sans | e pannlagaleurayv

de CO2 augmente de 1,5 % lorsque le panneau avant est en place.

5 R®sistance combi n®e maxi male autori s®e de | a tuyaut
6 Efficacit® de rendement pour | 6ECD mes u2@e5 ch n@®m%X nme.

v Pour | es appareils " gaz avec prise doéair dans | a
la classe de protection est IP20 (voir aussi les figures 4.5 et 4.6 a la page 20 et les tableaux 10.13 et 10.14)

p

Tableau 4.6
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4.4 Fonctionnement a haute altitude

Fonctionnement & haute altitude
La chaudiére est congue pour fonctionner a sa capacité maximale indiquée dans les installations a des altitudes inférieures
ou égales a610 m (2 000 pieds)au-d e s s u s
augmente, la capacité maximale spécifiée sera réduite pour les élévations supérieures a 610 m (2 000 pieds),
conformément au tableau ci-dessous.

du

ni veau

de | a

mer .

Comme | a del

Altitude

610 m (2 000 pi)

914 m (3 000 pi)

1219 m (4 000 pi)

1372 m (4 500 pi)

Au-dessus de 1 372m
(4 500 pi)

Aux Etats-Unis Pas de Déclassement Déclassement de Déclassement de Déclassement de 4 % par
déclassement de 4% 8% 10% 305 m (1 000 pi).

Au Canada Pas de Déclassement Déclassement de Déclassement de Déclassement de 4 % par
déclassement de 10 % 10 % 10% 305 m (1 000 pi).

(4 500 pi).

Aux Etats-Unis et au Canada, réduire de 4 % supplémentaires pour chaque 305 m (1 000 pi) au-dessus de 1372 m

(Y

Combustion & A des altitudes supérieures 2610 m(2000pi), | a combusti on de
verifi®e 7 | 6ai de doé uémlormé(ad o/rsreiug ® dpea rc ormebpupsdri to n”
fonctionnement s®curitaire et fiable. Aucun ori

gaz/air 1:1 de la vanne a gaz et du venturi répondra automatiqguement a la réduction de la pression

REMARQUE |ddai r . _ o
Il incombe ° | 8installateur de bhe®anirebpectdecedsa ¢ o ml
instructions peut entrainer des dommages matériels, des blessures graves ou la mort.
Tableau 4.7

Comment calculer le déclassement a des altitudes intermédiaires pour les Etats

Altitudes entre :
610 et 914 m

(2 000 et 3 000 pi) :

914 etl1219m

(3000 et 4 000 pi) :

1219et1372m

(4 000 et 4 500 pi) :

Au-dessus de

1372 m (4 500 pi) :

-Unis :

(Nouvelle valeur 8 2000) x 0,004 Exemple : Lo6al titu Ledéclassementestde (2600-
792 m (2 600 pi). 2000)x0,004 = 2,4 %
((Nouvelle valeur i 3 000) x 0,004)+4 Exemple : Lo6al titu Ledéclassementestde ((3700-
1128 m (3 700 pi). 3000)x0,004)+4 = 6,8 %
((Nouvelle valeur 6 4 000) x 0,004)+8 Exemple : Ldal titu Ledéclassementestde ((4200-
1280 m (4 200 pi). 4000)x0,004)+8 = 8,8 %
((Nouvelle valeur 8 4 500) x 0,004)+10 Exemple : L O ®| ®v at Ledéclassement estde ((4800-

1463 m (4 800 pi). 4500)x0,004)+10 = 11,2 %

Comment calculer le déclassement a des altitudes intermédiaires pour le Canada

Altitudes entre :
610etl1 372 m
(2000 et 4 500 pi) :

Au-dessus de

1372 m (4 500 pi) :

Toutes les valeurs sont réduites de 10 %  Exemple : Loéal titu Déclassement=10%
1097 m(3 600 pi).
((Nouvelle valeur 6 4 500) x 0,004)+10 Exemple : Lbal titu Ledéclassementestde ((7600-

2316 m (7 600 pi). 4500)x0,004)+10 = 22,4 %

4.5 Spécifications ECD Modeles mixte (CO)

Spécifications ECD des modéles mixtes (CO)

cert

Entrée ECD, MBH
Numéro de modéle Min Max
C0O-90 9 90
CO-150 15 150
C0O-200 20 200
Tableau 4.8
46 Renseignements sur | 6®changeur thermique
Lo6®changeur thermique de cette chaudi re est fabriqu® et
Ce tableau donne une vue doenlkdaenfitdse des sp®ci fications A
Pression Température Capacité
doeau maximale minimale de Surface de
Modéle de maximale admissible de la soupape | 6®chang
H chaudiere Numéro NEC admissible | 6eau* | desecurté thermique
gggg T4804.4CL 50 Ib/po? 210 °F 91 MBH 7,99 pi?
CH-100 T4804.4CL 50 Ib/po? 210 °F 136 MBH 9,99 pi?
CH-120 2 o 2
CO-150 T4806.4CL 50 Ib/po 210 °F 182 MBH 11,99 pi
CH-150
CH-180 T4807.4CL 50 Ib/po? 210 °F 227 MBH 17,98 pi2
CO0-200
Le numéro du National Board peut étre lu sur I'étiquette de I'échangeur thermique. Tableau 4.9
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* la temp®rature dobéalimentationFmaximale de | a chaudi

4.7 Spécifications des entrées, sorties et rendement (AHRI)

c@us . .
H

Al CERTIFIED"

W b

NERGY STAR
NUM&ro d Entrée chauffage PUi
umero de central, MBH 1 Sortie ' MBH ui ssance net AEUE %
modéle selon | 6 AHRI
Min Max
CH-80 8 80 74 64 95,2
CO-90 9 80 74 64 95,2
CH-100 10 100 92 80 95,2
CH-120 12 120 110 96 95,2
CO-150 15 120 110 96 95,2
CH-150 15 150 139 121 95,2
CH-180 18 180 165 143 95,2
CO-200 20 180 167 145 95,2
! Les valeurs nominales doentr®e et de sortie indigqgu
mer . Les nombres seront plus faibles si la ventilm
(2 000 pieds).
T Les puissances ont ®t ® confirm®es par | a section Hy
M1 Les puissances et | es rendements sont fond®s sur de
|l e d®partement de-UlisbE£nergie des £tats
1 1l a été déterminé que ces allures de chauffe respectent les lignes directrices ENERGY STAR en matiére
déefficacit® ®nerg®tique.
Tableau 4.10
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5 DIMENSIONS DE LA CHAUDIERE

5.1 CH-80/CH-100/CH-120/ CH-150/ CH-180

116 mm

442 mm
[17.4in]

285 mm
[11.22in]

129 mm
5.07 in]

430 mm
[16.93in]

165 mm
[6.5in]
DN80 mm (2x)
[3in]
E E c 0
o N
8 oW b

717 mm
[28.23 in]

ET
0 Jee ’ e
@ ® o & ™ o,
£ O =
£<
L3
— ©,
= % 'cé
; oo $
g T 9 < =
76 mm LF D e
: c
[2.99in] £
141 mm 23
[5.55 in] =
207 mm
[8.17in]
310 mm
[12.2 in]
339 mm
[13.35in]

259 mm

Dn 3" (PVC)

(130

' 3sEALpVQ  —
/f~‘ =
2
| i Dn 80 (PP) =
| | g
= »j 80mm SEAL (PP)
‘ N .
:f:"l'

|

| 5 Dn 3" (S5T)

‘ \

AL ‘ N 3SEAL(SST)
é; X :
I/ R
A ”lmm “ N A
A ———T
' NI

T BN
L Dn 80 J
‘ - GASKET

Raccord ¢

Connexion des chaudiéres CH
Alimentation 3
A | chauffage central NPT % po
B Allmentatlon ECD NPT % po
indirecte
C | Gaz NPT % po
D | Retour ECD indirect NPT % po
E Retour chauffage NPT % po
central
Tuyau flexible @ 26,9 mm
F | Condensat (1,06 po)
Tableau 5.1
gl N8
A J%
96 mm
[3.781n]
146 mm
[5.75in]
202 mm
[7.96 in]

Figure 5.1
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5.2 CO-90/CO0O-150/C0O-200

442 mm L Dn 3" (PVC) 4
[17.4in] !
L ! N  aawmp
(A
285 mm
[11.22 in] N 3" SEAL (PVC =
L2 = ! , B _
é = 4‘ T : Dn 80 (PP) g
{5 ‘ 2] 80mm SEAL (PP) 15
1 17 (=3
S — 2
o I eT r:;:.
Em | B Dn 3" (SST)
8q I T
. < 4 —
165 mm J A
[6.5 in]
Raccord d GASKET
DN80mm (2x)
[3in]
ET i
o N
8 VI
Connexion des chaudiéeres CO
Alimentation
A NPT % po
chauffage central
Approvisionnement
B |~PP NPT ¥ po
£ET en eau courante
En Gaz NPT % po
~ A
=g Ret our dbo
~ 4 D NPT % po
courante
Retour chauffage
_ E 9 NPT % po
g oEo central
0L Jed o < Tuyau flexible @ 26,9 mm
’ oo e % ] F | Condensat Y 2 26,
(1,06 po)
£ =)
IS Tableau 5.2
8
— O,
. £ —
EE|E—=
. o M% i
= 2]
s R RS
95 ;s =
76 mm \F 96 mm
[2.99 in] [3.78 in]
141 mm 146 mm
[5.55 in] [5.75in]
207 mm
[8.17 in] 202 mm
274 mm [7.96 in]
[10.79in]
339 mm
13.35in :
L I Figure 5.2
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6 DEBALLAGE ET ACCESSOIRES

6.1 Fourni avec la chaudiére

La chaudiere CH/CO sera fournie avec les documents et accessoires suivants :

Qté Description |
1 Manuel déinstallation et de maintenance r®sidentie
1 Manuel doéutilisation r®sidenti el
1 Liste de controle de démarrage et de mise en service
1 Support mural avec plaque de verrouillage et boulons

3 £crous de rechange pour | a plagque du br 3%l eur (dans
1 Fusible de rechange pour le contrdleur de chaudiére (au niveau du contrdleur du brdleur)
1 Partie inf®rieure de | 6densemble purgeur ° condensa
1 Soupape de sécurité 30 lb/po?
1 Thermometre et manometre
1 Soupape de détente des gaz de ¥% po
1 Valve de vidange de la chaudiére

Tableau 6.1

Apr s la livraison, v®rifiez toujours | 6emball age de ftementchaudi

tout défaut ou piéce manquante au fournisseur.

6.2 Accessoires en option

Selon le type de chaudiére sélectionné, le comportement de contrdle sélectionné pour le systeme de chauffage central et/ou
|l 6utilisation en option dobébun r®servoir indirect, |l es ®fe®ment
fournisseur pour commander.

Elément Numéro de piéce

Kit doéentretien annuel et de maintenance des ¢ S000.600.001.035
Trousse de conversion au propane CH-80 et CO-90 S022.600.001.035
Trousse de conversion de propane CH-100 S022.600.002.035
Trousse de conversion au propane CH-120 et CO-150 S022.600.003.035
Trousse de conversion de propane CH-150 S022.600.005.035
Trousse de conversion de propane CH-180 S022.600.004.035
Trousse de conversion de propane CO-200 S022.600.007.035
Capteur de température extérieure (air) S022.500.020
Capteur de puits sec de r®servoir pour un r ®se€ $S022.500.009
Capteur de température de débit externe pour derriére le découpleur du systéme 10 kOhm@77°F S022.500.021
Tableau 6.2

29



7.3 D®gagement pour | 6install ati on
Lors de | 6installation de Il a chaudi re, l e tabl eau
pour | édentretien et | a maintenance. Si | es

ne pas étre possible sans retirer la chaudiere de son emplacement.

suivant i
d®gagement s

recomm

Modele n ° Dégagement par rapport au mur, au plafond et au sol
CH-80 Distances 0 pouces
CH-100 A : Devant B : Au- C : Cotés D: E:En
gﬂigg dessus Arriere dessous
- Dégagements . "
CH-180 minimum requis 1 2 . v L2
gg'igo Espaces de
CO-200 dégagement 12 6 1 0 12
; recommandés
Dégagements des matériaux combustibles
1. Tuyaux dobead aunwinsald mre (1/2 po) des matériaux combustibles.
2. Tuyau dao &meimst25 mm (1 po) des matériaux combustibles.
* Voir la section Installation de | 6ar moi |
Tableau 7.1
Installation de | darmoire/ enceinte
Si l a chaudi re est install ®e dans des armoires ou de peti:t
recommand®s, des ouvertures dobéair doivent °tre pr®vues 7 | dav
Ces ouvertures dbdair doivent se trouver un maximum de 12 p
|l 6enceinte.
* Pour obtenir une circulation doéair suffisante, poéunkddet ces
étre 0 po.
Remarque
Une ventilation en PVC est interdite dans | 6armoire, | Geal ct ve
une alcove ou une petite enceinte. Voir également le paragraphe 10.
Ceiling
- - 7
A
T |
= :
N | 5
i)
Hw _ g .
D/ )
C C
w
N

Figure 7.1
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8 CONNEXIONS

8.1 Connexion des chaudieres CH

Connexions des chaudieres CH
A & Alimentation du chauffage central
B & Alimentation ECD indirecte
Co Gaz
D 6 Retour ECD indirecte
E 0 Retour chauffage central
F & Sortie de nettoyage du purgeur a condensat.
G & Drain de condensat
H & Drain manuel.

A B FGCED H Figure 8.1

8.2 Connexion des chaudieres CO

Connexions des chaudieres CO
A & Alimentation du chauffage central
B & Alimentation en ECD
Co Gaz
Do Entr ®e dbébeau froide pour |
E 0 Retour chauffage central
F & Sortie de nettoyage du purgeur a condensat.
G 0 Drain de condensat
H & Drain manuel.

Figure 8.2

A

AVERTISSEMENT

TOUJOURS RETIRER LES
BOUCHONS EN PLASTIQUE.
Remplacer les bouchons en plastique
par des bouchons en bronze/laiton
| orsque | doption E
Une pression ®l ev®
Les bouchons en plastique peuvent

étre souffles

Figure 8.3

33



Figure 8.4

2UEE G+ UAGI Installer une «vanne doéarr °t» nhdudlg.ua pe men
Gr UEhi euUy U, vanne doit °tre r®pertori ®e par U
“ 1 8®chell e nationale. En cas de
en gaz ne sobarr°te pas, fermer
manuelle de gaz. La tuyauterie de la conduite de gaz peut
Manual shutoffvave | a | or s °tre retir®e en toute s®cuU
déentretien.
Union Faites un essai d6®t anch®i t® du t
jusqudau r®gul ateur de pression
Ventiler soigneusement le tuyau de gaz avant de mettre
Entrée de gaz F{ Tee fitting | bappareil en service pour | a pre
u_] —_—
_Egg Un piege a sédiments (collecteur de
Nipple T3E condensats) doit étre installé directement sous
> = la chaudiere, comme le montre la figure 8.2. I
QPA_J doit mesurer au moins 3 po pour étre conforme
au « National Fuel Gas Code » (Code national
du gaz combustible) (NFPA 54/ ANSI Z2223.1
les installations aux Etats-Unis et

pour

CAN/CSA B149.1 pour le Canada). Ce

collecteur doit étre installé en amont du robinet

La tension exercée sur la vanne

composants et des fuites, et entrainer un incendie, une explosion, des dommages matériels, des blessures graves ou la

mort.

Ne pas utiliser de flamme nue pour vérifier la présence de fuites de gaz. Le non-respect de ces instructions pourrait

provoquer un incendie.

Lors de | 6ex®cu
T La chaudi re
tout essai de
T La chaudi re
pendant tout

0,5 Ib/po? (3,45 kPa).

A déarr°t et aussi pr s
AVERTISSEMENT Loappareil et son rac:
| 6obj et dobéun essai de
de le mettre en service.
AVERTISSEMENT

de gaz et les raccords peut entrainer des vibrations, une défaillance prématurée des

tion doéun es s ailesdrectivesrsivardes doinentEtweresgecéess o n d u
et son
press
doi t °
essai

bi°nterte ddé®brrra’ntc hi®sd i dvei dluae |t udyoa uvteer
de ce syst meb/po®>(3MBlPa)pr essi ons
i sole@Be gdaez lean tfueyranuatnetr isea dvbaanl nien
pression de | tuyauterie doal.

ro
i on
tre
de a
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8.4 Raccord du drain de condensat

Il doit y avoir une connexion ouverte du tuyau de condensat vers le

syst me dodé®vacuation. Un ®ventuel

dé®vacuation ne doit jamais provogqu
tuyau doé®vacuation du condensat de

Le drain de condensat est plac® = | i
et comporte un tuyau ddé®vacuation c
tuyau flexible au r®seau dbé®vacuati

Utiliser uniqguement des piéces en plastique avec le drain de
condensat. Les conduites métalliques ne sont pas autorisées.

Le blocage de ce drain pourrait endommager la chaudiere.
Raccordement ouvert Le r accor d de_ vi dange est _conf_ or me |
| 6®vacuat i (f).ne{(.,en utilisant un entonnoir. Tout dommage qui pourrait survenir
orsque | e drain noest pas install(
par la garantie de la chaudiere.

Figure 8.5

Le condensat produit par |l a chaudi re est aci
Soi | nbest pas correctement neutralis®, il p
particulier ceux qui sont m®t al | i ques. Séass
pourrait entrer en contact avec le condensat peuventrésist er ° | 6aci di t® o

avant de | 6®l iminer.
f Les dommages caus®s par | e d®faut ddéinstallat

AVERTIS adéquat du condensat ne seront pas de la responsabilité du fabricant
1 Lors du montage de la partie inférieure du purgeur a condensat, avant la mise en service de la
chaudiere et/ou apres la maintenance, le purgeur a condensat doit TOUJOURS étre completement
rempli dbdeau.
T 11 sbagit ddune mesure de s®curit®, car | deau
combustion de s6®chapper de | 6®changeur therm

= =

Le purgeur a condensat doit toujours
°tre rempli débeau|ju
avant dé°tre racc

Figure 8.6

8.5 Connexions de débit et de retour

Utilisez des pieces en T pour le montage extérieur de la soupape de sécurité et de la valve de vidange de la chaudiére pour

|l 6entretien de |l a chaudi re. Nous recommandons doéinstaller deé
retour sous la chaudiére afin que la chaudiére puisse étre isolée du systeme de chauffage et éventuellement déconnectée,

au besoin.

Lors de | dutilisati on dou ncedrculateundeahawiére doidteujoerdéaraintbnté surde tuyautee r n e
retour du syst me de chauffage. Ne pas utiliser de flux ° bas
11 est recommand® doéinstaller des vannes de service afin que
besoin. S6assurer que | a soupape de s®curit® est mont ®e entre
Les raccords de chauffage de |l a chaudi re doivent °tre agranc
de toute tuyauterie. Tout es | es chaudi res proviennent de | 6usine ®qui p®e

tableau ci-dessous indique les dimensions des tuyaux nécessaires au bon fonctionnement de la chaudiére.
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Modele Diametre du Diametre de tuyauterie Diametre de la
raccordement de requis pour le tuyauterie requis pour
la chaudiére chauffage central le réservoir indirect

CH-80/ CH-100/ CH-120 Y4 po 1 po 1po

CH-150 / CH-180 ¥ po 1% po 1% po

CO0-90 ¥ po 1 po NA

CO-150 ¥ po 1% po NA

CO-200 Y4 po 1 % po NA
Tableau 8.2
Lors de | 6utilisation des raccords indirects du r®servoir surl

raccord sera nécessaire pour augmenter le diameétre de la tuyauterie a 1 po ou 1 1/4 po, selon les raccords du réservoir.

86 Vase doexpansi on

La capacit® du vase ddédexpansion doit °tre s®lectionn®e oat f onc

statique. (| est sugg®r® ddéinstaller | e vase dbébexpansion sur
combi n® avec |l es vannes de vidange et doéalimentation pour | a m
8.7 Soupape de sécurité

La chaudi re ndéa pas de soupape de s®curit® interne, mai s u
chaudi "re, est ajout®e lors de | dexp®dition de | a chhaudfie r e et
danslet uyau do6éalimentation du syst me de chauffage et aucune van

et la chaudiere. Lorsque les chaudiéres sont installées en cascade, chaque chaudiere doit avoir sa propre soupape de sécurité.

La vidange de la soupape de sécurité doit étre acheminée vers un drain ouvert et a moins de 6 pouces du sol ou du plancher.
Toujours disposer dodéun espace dobair entre |l a tuyauterie de Vi
vide. Aucune vanne ne doit étre placée entre la soupape de décharge et la conduite de décharge, ne pas boucher ou obstruer

de quelque facon que ce soit la conduite de décharge de pression.

Ri sque de br %l ure et doé®chaudur e. La soupa
A | 6eau chaude pendant | e fonctionnement. Ut
moins191°C(375AF) . Noéutilisez PAS de tuyautenipl
AVERTISSEMENT | conformément a ces instructions.
8.8 Tuyauterie secondaire/primaire
La chaudi re nda pas de d®rivation interne. Le syst me doit °
d®bit ad®quat. Une option pour | a tuyauterie secondaire/ pri ma

de tuyau et d 6 a po. Ynk audre optn pour la tuyauterie secondaire primaire consiste a utiliser un découpleur
hydraulique pour cette fonction.

Le d®bit de |l a chaudi re sera ®galement influenc® | orsqudun t
tous | es tuyaux de chauffage sont exempts de risque de gel .
sectonsde conduite doivent °tre isol ®es et/ ou prot®g®es ~ | d6aide

[ 1] [ 1]

BOILER BOILER
Supplied with Su_pplied with
boiler, factory boiler, factory
P installed R installed
PO
| rge s |

__________ h Plumbing kit

o |

Droin

Lot bl 1,
Supplied loose with boiler, field
with boiler, field installed

F 3

A
F 3

installed < @
}_% valve far

eI service .
Boiler bleed Figure 8.7 Figure 8.8
valve for
37
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812Pr otection contre | es risques do®chaudur e

T La temp®ratur e de°C(1ZbER peutcauserlingtantanEmentsd@
graves brdlures ou la mort par échaudure.

1 Les enfants, les personnes handicapées et les personnes agées sont les plus a
risque dbé°tre victimes doébune ®chaudu

f Touchez | 6eau avant de vous | aver ou

T Lisez ce manuel enti rement avant de
chaude domestique.

Figure 8.10
Temp®r ature de | Duréepourune brilure au 1° degré Durée pour des brilures permanentes
2° et 3° degrés
110 Temp®rature nor ma T
116 35 minutes 45 minutes
122 1 minutes 5 minutes
131 5 secondes 25 secondes
140 2 secondes 5 secondes
149 1 secondes 2 secondes
154 Instantanée 1 secondes
Source : Commission de la sécurité des produits des Etats-Unis
Tableau 8.2
Mise en garde contre les brilures causées par échaudure pour les nourrissons, les enfants et
les personneséagées d i | faut faire tr s attention | orsqy
ou |l es personnes ©g®es ~ de | 0e aués apidementect a desa r
p®ri odes dbdexposition plus courtes. Un dispos
REMARQUE br %l ure) est requis (conform®ment ~ | 8ASSE 107
813 Raccords doali mentation et de retour et souj

Une soupape de d®charge de s®curit® (non fournie) est requise
fins de sécurité. Utiliser des tés pour le montage extérieur de la soupape de sécurité et de la soupape de vidange de la
chaudierepour | 6entretien de |l a chaudi re. Ne pas utiliser de fl ux
Toutes | es chaudi res proviennent de | 6usine ®qui p®es de rac
mixtes. La taille des raccords doit étre augmentée a % po pour que la chaudiére fonctionne correctement.

8.14 Dispositif de limitation de la température (ECD)

Dans le cas des chaudieres mixtes CO, un dispositif de limitation de la température (valve anti-brQlure) est nécessaire pour

pr®venir |l es risques dodé®caillage. Le dispositif de | imitation
installé conformément aux codes de plomberie locaux et nationaux. Des dispositifs thermostatiques et de limitation de la
temp®r ature suppl ®mentaires peuvent °tre requis aux appareils

8.15 Vannes de vidange (ECD)

Dans |l e cas dodébune chaudi "re mixte CO, une vanne de vidange doi
déoeau froide domestique et i mm®di atement apr s |l e raccordemen
etdécalaminer f aci |l ement | 6®changeur thermique ~ plaques. Utiliser

816 Vanne dobdarr°t (ECD)

Une vanne dodéarr°t doit °tre plac®e avant | a vanne de vidange
vidange de sortie doéeau afin doéisoler |l e reste du syst me dOE
Ne placez pas de robinet dbéarr°t entre |l a soupape de s®curit®
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817 Qual i t® de | 6eau de chauffage centr al

eau maxima P La valeur de pH est atteinte dans des conditions stables.
onte - autorisé Ces conditions stables se produiront lorsque, aprés avoir
pH 75295 rempl i Ife syst me de cAha_uff“age
douce, | 6eau perd de | 6air ca
50 a 150 mg/L CaCo3 réchauffement (conditonsdé eau mor t e) .
dureté
2,92 248,76 grains/gallon S6il existe un risque de cont al
Ul débris ou des produits chimiques dans la période suivant
sa[tlcules . <0,2 mg/L l 6installation, wun ®changeur th
oalt umi n utilisé pour séparer le circuit de la chaudiére du circuit de
chlorures 150 ppm chauffage.
MDT 350 ppm Il est conseill ® de pr®venir | a
possibles du systeme de chauffage central.
Tableau 8.3
Lébeau douce oxyg®n®e peut endommager | 6®changeur thermique de
est |l e plus susceptible de séinfiltrer dans |l e syst me sont
fonctionnent comme des tuyaux doé®vacuat i on-garitueessoys es tuyaus detchauffagg u e s / j
au plancher.
Un dispositif doé®l imination des microbull es dO&aerpdbse dbabri
un substitut acceptable 7" un dispositif doé®l i minati onVoities mi ¢

quelques exemples de dispositifs acceptables :

1 Spirovent
Taco 4900 Series
1  Caleffi Discal

Si une vanne dbéali mentation automatiqgue est install ® dans | e
apport continu déeau douce pourrait endommager l e syst me.
automatique apresune courte p®riode suivant | éinstallation de |l a chaud
Un chauffeee au qui servira ° fournir de | deau po¢d
de chauffage ou a un ou plusieurs composants utilisés auparavant avec un appareil de
AVERTISSEMENT chauffage dbéeau non potable.

818 Qual it ® de | 6eau domestique

Des mesures appropri ®es doivent °tre prises pour sbassurer qu

rai son du tartre caus® par.Sdello®ehandeue odhedens qa®di mephagues

|l 6eau dure ou des s®di ments, ce nbébest pas |l a responsabilit® d

Niveau maximal

Dureté totale Jusqudmg/lL200

Aluminium * Jusqudmg/LOo, 2

Chlorures * Jusquodmg/lL250

Cuivre * Jusqudbmg/Ll, 0O

Fer * Jusqudbmg/Lo, 3

Manganese * Jusqubimg/lo, 05

pH * 6,5a8,5

MDT (matieres dissoutes totales) * Jusquodmg/L500

Zinc * Jusqunig/L 5

Tableau 8.4
*Source: Partie 143 R glement national sur | 6eau potable secon
@ Si des probl mes surviennent l ors de | 6utili

énoncées ci-dessus, aucun recours ne peut étre fait aux termes de la garantie limitée.
REMARQUE
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8.19 Utilisation du glycol

Pour emp°cher |l e syst me de geler, |l 6utilisation de proguits
dans la chaudiére sont résistants au glycol.

Le glycol lu-m° me sb6acidi fie avec |l e temps ° cause de | a d®gradation
a la plupart des composants du systeme de chauffage, y compris la chaudiére. Pour cette raison, des produits antigel
spécifiquessontdi sponi bl es sur | e march® pour °tre utilis®s dans | es
mais on y ajoute des additifs qui agissent contre la corrosion interne et/ou la formation de tartre. Une partie importante de ces
additifs sont les « équilibreursé q u i sont ajout®s au produit pour absorber | a

cause de la dégradation thermique.

La compatibilit® chimigue de certains produits antigel a ®t®
sont principalement constitués de glycol auquel sont ajoutés les additifs indiqués. Si ces produits sont utilisés conformément

aux instructions, ils ne nuiront pas a la chaudiére.

Les seuls produits antigel approuvés sont :

Fabricant Type Composition |
Fernox Alphi 11 Composé de 97 % de monopropyléne glycol avec certains additifs.
Sentinel X500 Estimé entre 90 et 100 % de monopropyléne glycol.
Rhomar Rhogard Mélangé avec du propyléene glycol VIRGIN
Noble Noburst-100 Composé de monopropyléne glycol avec certains additifs.
Noble Noburst-RTU Prémélangé a la concentration de protection liée a la température
Tableau 8.5
La concentration maximale de glycolestde35%. Cel a pr o#0°Fe jusqud”
En raison de |l a viscosit® plus ® ev®e du m®l ange ®&ea3g%gecol ,
glycol. Pour wune wutilisation avec du glycol, s®l ectionaler un

En raison de la réduction de la capacité calorifique du mélange de glycol, la puissance en BTU de la chaudiere sera réduite
déenvi %ars5 % de glycol. Aucune réduction de la vitesse du ventilateur ou de la température maximale ne sera
nécessaire.

Si l a chaudi re est utilis®e dans un syst me de fonte des nei
sp®ci fi ®es par | e constructeur, elle doit °tre isol ®e des. syst
Lorsquoéon utilise du glycol dans |l a chaudi re, il f aexdences®r i f i ¢

de qualit® de | 6eau ®num®r ®@s8 a dian® »dne foilm@araangd, ce qui dstgpartcdierdamernd n ¢
important avec des concentrations plus élevées de glycol.

La seule fagcon acceptable de vérifier correctement la concentration du mélange de glycol dans le circuit de chauffage du
syst me et/ ou de | a chaudi  WUeréfmcametra doit étre Utilisé pour le vemplissa@é initlc t om™ t r e
du syst me et/ou du circuit de |l a chaudi re et pendant | es es

Rempl acer |1 6antigel tous |l es 5 ans ou plus selon |l es instruct

11 est ®gal ement n®cessaire doutiliser un s®parateur magn®ti
retour avant la chaudiére ou avant le retour de la chaudiére si des tuyaux du systéme sont en acier galvanisés, en acier ou en
fernorLor squéon utilise de | 6dantigel ° base de glycol dans un s\
PVC, en PVC-C et en galvanisé dans quelque partie que ce soit du systéme de chauffage.

820Traitement chimique de | 6eau

Lorsqudune chaudi re est install ®e dans un nouveau syst me ou
|l 6install ation de |l a chaudi re. Le syst me doit °tredessaus toy®
ou déun nettoyeur de syst me hydronique ®quivalent. Suivre | es
Le syst me doit ensuite °tre vidang® et abondamment rinc® ~ |
Le nettoyeur du systeme ne doit jamais passer a travers la chaudiére. Pour les nettoyants recommandés, voir le tableau 7.6.

La compatibilité chimique de plusieurs produits pour le traitement des systemes et équipements de chauffage central a été

testée sur les échangeurs de chaleur et les chaudieres. Vous trouverez ci-dessous la liste des inhibiteurs de corrosion dans le

traitement préventif et curatif des chaudieres centrales au gaz.

Si un traitement de | 6eau est n®cessaire | ors du remplissage
Suivre |l es instructions fournies par | e fabricant de Idinhib
approuv®s. Toujours v®rifier |l a qualit® de | deau et du m®l ang:«
Ne m®l angez jamais de produi i

chimiques de traitement de mar
l's s

s
0i ont compatibl es.

t
a aucun moyen de sbébassurer qubi
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Le nettoyeur du systeme ne doit jamais étre passé a travers la chaudiére.

I nhi biteurs de corrosion et dbdentartrage et f
Producteurs -> Fernox Sentinel Sotin ADEY Noble Rhomar
Inhibiteurs Protecteur F1 / Alphi 11 X100, X500 Sotin 212 | MC1+ Boiler Gard 921
Rec_iucteur de X200
bruit
Nettoyant Restaurateur X300 MC3+ Nettoyant Pro-Tec Al
Désembouage Protector F1, Cleaner F3 X400 Sotin 212
Antigel Alphi 11 X500
Etanchéité Leaker Sealer F4 MC4
Tableau 8.6
Type de traitement Préventif Curatif Lors de | dutilisat
Fernox Protector F1 X chimiques ou de tout additif
Fernox Cleaner F3 X Suivre les instructions fournies par le
Sentinel X100 X fabricant.
Sentinel X200 X Lire le manuel du fournisseur pour connaitre
Sentinel X300 X le rapport/mélange maximal admissible
Sentinel X400 X A pouvant étre utilise avec la chaudiere. La
Sentinel X500 X garantie ne sera pas applicable si ces
Fernox Alphi 11 X instru_ctions ne sont pas suivigs exactement.
Sentinel Leaker Sealer F4 X anS|gner les produits usages et Ie‘ratlo de
Sotin 212 X m’elange dans le . registre, I.a liste de
Adey MC1+ M démarrage, de contr6le et de maintenance.
Adey MC3+ X
Noble Noburst Cleaner X
Rhomar Boiler Gard 921 X
Rhomar Pro-Tec Al X

Tableau 8.7

[ ]
BOILER

[ ]
systeme

| F1 @
S3 = Capteur du systeme

|
| externe
|

P1 = Circulateur de
chaudiere
P3 = Circulateur du

heating
Iong

Figure 8.11
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8.21Tuyauterie en plastique dans le systeme de
chauffage

Lorsque des tuyaux en plastique sans barriere anti-oxygéne sont utilisés
dans le systéme de chauffage central, ils doivent étre séparés du systeme

de chaudi re au moyen dbébun ®changeur t
(par |l e plastique) peut faire entrer d
Cela pourrait endommag e r la chaudi "re, |l es cirec
composants du systeme.

Sachez que les tuyaux en plastique sont souvent utilisés dans les

syst mes de <chauffage au sol. Si aucu
emp°cher | 6entr®e dobdair dans le syst m

chaudiere et de toute piéce de celle-ci sera considérée comme nulle.

Rincer | e syst me ° | 6eau douce

Léeau de | a chaudi re et du <circuit d
particules, de d®bris et de pollution.
doi t toujours °tre enti rement rinc®e
doutiliser |l a ou |les chaudi res.

Séil y a un circuit d6ECD, dans | e cas
d6ECD doit ®galement °tre nettoy®



823 D®gazage manuel de | 6®changeur thermique

Lo6®changeur thermique de |l a chaudi re peut °tre d®gaz® manuel
situé dans le coin supérieur gauche de la chaudiere.

Pour d®gazer manuel |l ement

thermique :

T Utiliser un tube en pl ast
diametre intérieur/extérieur de 0,27/0,39
pouce. Ne d®gazer gue I o

| 6®changeur thermigue sont

T placer un raccord avec un

T pui s tourner |l ent ement | 6«
anti horaire jusqubd6”™ ce que

T Le vissage et | e d®vissage
°tre effectu®s manuel | eme
Léutilisation déune cl ® o
interdite.

T Un couple ® ev® caus® par
cl® ou dbune pince pourra
fonctionnement ou | 6®t anch
manuel

e fLorsque tout | 6air est r et
Position Position retirer le tube.
fermée ouverte
Figure 8.13
Avec | dair, une petite quantit® dbébeau peut sOGR
@ vidange attaché. Assurez-vous que | dextr®mi t® du tube de v
chaudiére afin que les composants et le contrdleur du br %l eur ~ |l i nt ®ri eu
REMARQUE mouillent pas.
824Val ve dbali mentation automatique
Si une vanne dobali mentation automatique est install ®e dans | e
apport continu déeau douce pourrait endommager | e syst me (I 0
recommand® de fermer | a vanne doéali mentation automatique apr s u
dans un systeme de chauffage.
Un compteur dbdeau peut °tre utilis® pour d®tecter et ®Iiminer

825Pression doboeau

Léoinstallation doit °tre con-ue et r®alis®e de mani ree§ °tre
y compris les soupapes de sireté appropriées.

IMPORTANT: Maintenez toujours |l a pression dans | a chaudi re “ un
de sécurité.

Capteur

Un capteur de pression dbéeau a ®t® int®gr® ~ | a chauld/po’ete. La
la pression maximale estde 43,51b/po>. La pression dbéeau nor malb/go®e28ibipo?.Lé capeurc o mp r i
de pression arr°te | a chaudi re de foncti onnerlb/pboetlsahaudérel a pr e
recommence ~ fonctionner | orsque Illbpo’pression de | 6eau atteint
Ces valeurs ne doivent jamais étre modifiées dans les paramétres de commande de la chaudiere. La chaudiére ne peut pas

°tre purg®e correctement si | ab/ppr essi on doéeau est inf®rieure

Systemes a pression plus élevée (p. ex., dans les grands immeubles)

Si une pression supérieure a 43,5 Ib/po? est nécessaire pour le systéme de chauffage, la meilleure solution consiste a séparer

l e syst me de |l a chaudi re au moyen ddédun ®changeur thermique
demeurer inférieure a 43,5 Ib/po?.
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826 Exempl es doéinstall ation

8.26.1 EXEMPLES DN CIRCUIT SIMPLE NORMAL DE CHAUFFAGE DE CHAUDIERE AVEC UN DECOUPLEUR HYDRAULIQUE (CONSEILLE)

oo

| ’—‘ ’—‘ P1 | Circulateur de chaudiére CooT T

l P3 | Circulateur du systéme |

. |CHAUDIERE | | S3 | Capteur de ; L]

| débit/température du " | CHAUDIERE

1 systéme |

| ZONE DE 1

| o1 CHAUFFAGE | ZONE DE

| | CHAUFFAGE

I
1 LLH PS

EHS.T500.6010.304

—r < - - P1 | Circulateur de chaudiére
Vérifier les paramétres suivants : -
< \ P3 | Circulateur de chauffage central
Parameétre de la Nom Changer a
chaudiére _ Vérifier les paramétres suivants :
125 Prog. Sortie 1. 4 Paramétre de la Nom Changer a
147 Nombre d|1 chaudiére °
184 ﬁ\dresse du De gestion 125 Prog. Sortie 1. 2
ruleur
Figure 8.14

Exemple chaudiere mixte (CO) & mode ECD 5

L]

BOILER

Echangeur thermique
a plaques

EHS.T500.6010.311

Figure 8.15
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8.26.2 EXEMPLE DAN CIRCUIT DE CHAUFFAGE A PLUSIEURS CHAUDIERES AVEC UN DECOUPLEUR HYDRAULIQUE

L] ]

CHAUDIERE CHAUDIERE

P1

A

CLAPET ANTI-
RETOUR (a faible
résistance)

NON A RESSORT

P1 | Circulateur de chaudiére

P3 | Circulateur du systeme

S3 | Capteur de débit/température du
systéme

!

EHS.T500.6010.312

vanne crépine (filtre a eau) circulateur
5 P ventilation
s®parateur dog soupape de sécurité X
automatique

séparateur de boues

= || €

purgeur a condensat

vase dbéexpe

] ] e

découpleur hydraulique

Figure 8.16
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9 CARACTERISTIQUES DU CIRCULATEUR

9.1 Graphiques de chute de pression et de débit

9.1.1 GRAPHIQUE DE RESISTANCE DE LA CHAUDIERE CH-80/CO-90

35

= n N w
3] o 3] o

pressure drop [feet of head]

0 1 2 3 4 5
flowrate [gallons/minute]
-a-heat exchanger -6-circulator

Figure 9.1

9.1.2 GRAPHIQUE DE RESISTANCE DE LA CHAUDIERE CHIi 100

40

= n N w w
3 o al =] a

pressure drop [feet of head]

0 1 2 3 4 5 6 7

flowrate [gallons/minute]
—+—heat exchanger -e-circulator

Figure 9.2
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9.1.3 GRAPHIQUE DE RESISTANCE DE LA CHAUDIERE CH-120/CO-150

35

= = n N w
o o o ul o

pressure drop [feet of head]

o

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

flowrate [gallons/minute]

——heat exchanger -e—circulator

Figure 9.3

9.14 GRAPHIQUE DE RESISTANCE DE LA CHAUDIERE CHi 150

60

N w £y a
o o o o

pressure drop [feet of head]

[
o

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
flowrate [gallons/minute]
—-+—heat exchanger -e-circulator
Figure 9.4
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9.1.5 GRAPHIQUE DE RESISTANCE DE LA CHAUDIERE CH-180/CO-200

n w N 5. @ ~
o o o o =) o

pressure drop [feet of head]

=
o

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
flowrate [gallons/minute]
——heat exchanger -6-circulator
Figure 9.5
9.1.6 GRAPHIQUE MONTRANT LA HAUTEUR DE REFOULEMENT DE CIRCULATION DISPONIBLE
Internal circulation head curve

35
% 25
(53]
[(}]
o
©
‘0'5 20
(]
=
Q.
2
T 15
L
>
)]
(7]
[0]
S w0

5

: C 2 3 4 5 6 7 8 10

flowrate [gallons/minute]
-+-CH-80 -+-C0O-90 -+CH-100 #CH-120
=+C0O-150 -+CH-150 -+ CH-180 ~+C0-200

Figure 9.6
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9.5 Circulateur : puissance électrique maximale

Généralités

T Le courant dobappel débun circulateur conventionnel est dbéenv

1 Le courant de commutation maximal de la carte de circuit imprimé est de 4 A.

T Le courant total de | a carte de circuit imprim® et de |l a va
vannes de du circuit de |l a chaudi re, de | O06ECD et du syst nm
3,5 A. (La consommation électrique combinée du circulateur interne P1 et de la vanne a trois voies est de 1 A) Utiliser des
relais distincts si des courants plus ®l ev®s sont n®cessai

principale et possede un fusible de 3,15 A.

Circulateur de la chaudiére (circulateur P1)
Ce circulateur f alLetcoumma comhingé makienal podrdepcipcalateerridli circuit de la chaudiéere et les autres
circulateurs et soupapes ne doit pas dépasser 2 A.

Circulateur de chaudiére (pompe générale)
NOTER que dans le logiciel, la description « Pompe générale » est utilisée pour « circulateur de la

REMARQUE chaudiere ».

Circulateur du r®servoir i mdmodédesCHudiquehe® (ci rcul ateur P2)

Le CirculateurP2 est wun circul ateur de r®servoir indirect ¢ecBuaabt, ce
combiné maximal pour le circulateur du réservoir indirect et tout autre circulateur et vanne ne doit pas dépasser 2 A.

Seules les chaudiéres de chauffage centralseul (CH)peuvent utiliser un circulateur de r1 ®s
mi xtes n@masuhi sentul ateur de r®servoir indirect dO6ECD.

@ La pompe interne/le circulateur de la chaudiére est raccordé électriquement aux raccords 6-7-PE

Vanne a 3 voies & modeles CH uniqguement
Le courant nominal combiné du circulateur P1 et de la vanne & 3 voies ne doit pas dépasser 2 A.

Circulateur du systéme (circulateur P3)

Le courant combiné maximum du circulateur P3 et des autres circulateurs connectés ne doit pas dépasser 2 A.
Avertissement (circulateurs ECM)

Un circulateur avec moteur a commutation électronique ne peut pas étre alimenté directement par la chaudiére. Utiliser un
relais pour isoler la chaudiére du systéme de circulation.

Pour toutes les sorties suivantes: courant
maximum de 2 A par sortie. Sortie totale de tous les

Utiliser un relais externe si le courants combinés maximum de 3,5 A. (La
courant de circulation nominal consommation électrique combinée du circulateur

AVERTISSEMENT | dépasse 2 A REMARQUE | interne P1 et de la vanne a trois voies est de 1 A)
Le courant dobéappel de |

circulateurs est de 8 A maximum.

9.5.1 POSITIONNEMENT DU CORDON DOALIMENTATION DU CIRCULATEUR

Veiller ° Dbrancher | e cordon dobalimentation ° droite |l ors du
déali mentation pour | a mdessousenance. Voir | es photos ci

-

N

5 (
ARRONDI {'

Figure 9.7
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10SYSTCME DOALI MENTATI ON EN GAZ DE COMBL

10.1 Ventilation générale

La chaudi re est dot®e doéun syst me de ventilation ° pression
La chaudi re est destin®e ~ |ldinstallation doéune ventrielVati on
chaudi "re ®tanche n®cessitant certains syst mes doé®vacriauat i on.
Tous | es produits de combustion sont ®vacu®s directemesgpoh I 6
ddédair doivent °tre raccord®s ~ | 6ext®rieur. Cet appareminde ne d«
en maconnerie. Le systéme de sécurité interne arréte la chaudiére au cas ou la température des gaz de combustion deviendrait
trop ®l ev®e, apr s quoi | 0 a predgmaeragé mamwel. Leinstallatiors daivent ére cordosmesa v a n t
alanorme NFPAS4/ANS| Z223.1 (Etats-Unis) ou ~ |l a nor me CAN/ CSA B149.1 Code doinst
(Canada) et aux exigences locales.
Le capotavantcréeune encei nt e e®t asnécahses u'r dndtaique | 6air est fourni uni q
Par conséquent, assurezv ous que | e capot avant est toujours en place penc
T Installer tous | es composants dé®vent hori zi

la direction de la chaudiére (a peu pres égal a 1/4 pouce par pied ou 5cm par métre). Lo r s |

ndbest pas install® comme tel, il peut entra

gaz de ventilation, ce qui peut éventuellement causer une défaillance du composant.

T Lorsquéon utilise une borne mur al e, il y

piéces/structures environnantes, car le condensat gele. Ce risque doit étre pris en compte au

cours de |l a phase de conception de | 6instal/l
REMARQUE f Etant donné que les gaz de combuition peuvent étre a basse température, la chaudiére doit étre

dot ®e dobéun syst me de ventilation en acier

performance. Ces mat ®ri aux, 'y c omp utlisabled pog leg

systemes de ventilation a pression positive.

Ces pieces doivent étre certifiées pour une utilisation a des températures minimales de

65°C/149°F. Température de déviation thermique 70°C/158°F selon Z21.13/CSA 4.9

10.1.1 DIMENSIONNEMENT DE LGEVENT

Type de chaudiére Raccordement de |
et de | 6®vent
CH-80/ C0O-90 / CH-100 / CH-120 CO-150 / CH-150 / CH-180 / CO-200 3 po
Tableau 10.1
@ Seule la ventilation approuvée de 2 po et de 3 po indiquée dans ce manuel est autorisée pour
| utilisation. avec |l a chaudi re
REMARQUE
Raccord da®rldatsi®@emour transporter | es gaz de combustion vers
connexion finale. La tuyauterie doé®vent doit °tre support®e c
305.4 ou selon les codes locaux. .
EVENT (GAZ DE ENTREE
Raccorder doé®vent de gaz ( ® COMBUSTION) 0 iOPeM't ation en air
nr

-

VAN

WARNING

Le fait de ne pas supporter correctement le
syst me dé®vacuation pe
du syst me do®vacuati
dommages matériels importants, des blessures
graves ou la mort.

Figure 10.1

52



10.1.2 TABLEAU DE RESISTANCE DE VENTILATION ET D ENTREE D&AIR

Longueur minimale et maxi male admissible de | 6®vent et de

T Longueur minimale de ventilation : deux pieds (2 pi) pour toutes les chaudiéres
T Longueur maximale de la ventilation : voir le tableau ci-dessous.

Longueur maxi male dé®chappement / Longueur maxi m
CH-80 C0-90 CH-100 CH-120 CO-150 CH-150 CH-180 CO-200
2 po PP 50 /50 50 /50 40/ 40 30/30 20/20 20/20 20/20 20/20
2 po
PVvC 35/35 40/ 40 20/ 20 10/10 10/10 T - -
PVC-C
3 po 150/150 | 150/150 | 150/150 150/ 150 100/100 100/100 100/100 100/100
Tableau 10.2
1 Pour les grandes longueurs, vérifier la pression maximale autorisée du tuyau de ventilation et
des raccords.
@ 7T Ce tableau ne doit °tre utilis® que pour un
REMARQUE Ne % utiliser ce tableau pour les systémes de ventilation communs avec des chaudiéres en
cascade.

Tuyau, coudes, tés & pieds équivalents : pour Duravent PolyPro)

Articlga\dimensions
Eq. pieds

Duravent PolyPro 2 po 3 po
Tuyau do®piern 1 1
Tuyau flexible de 1 pi (méme diamétre que rigide) 2 2
Tuyau flexible de 1 pi (agrandi au diamétre supérieur) 0,4 0,6
Coude & 45° 3 3
Coude a 90° 5 7
Té 9 12
Réducteur 3pod 2 po | (basé sur un petit diametre) 1,6
Tableau 10.3

Pieds équivalents pour bornes _: pour DuraVent PolyPro

CHAUDIERE dimension Eq. pieds évent  Eq. pieds air |
CH-80/ CO-90 / CH-100 / concentrigue de toit : | Event de 2 po 18 pi 18 pi
CH-120 / CO-150/ CH-150 concentrique de mur Event de 2 po 10 pi 18 pi
CH-180 / CO-200 concentrique de toit : | Event de 3 po 25 pi 45 pi
concentrique de mur Event de 3 po 11 pi 45 pi
Tableau 10.4

10.1.3 TABLEAU DE RESISTANCE DE VENTILATION ET D G&NTREE D&IR (CONCENTRIQUE)

Longueur maximale (pieds)
Largueur CH-80 CO0-90 CH-100 CH-120 CO-150 CH-150 CH-180 C0-200
2 po /4 po 50 50 - - - - - -
3 po/5po 150 150 130 100 100 80 60 60
4 po /6 po 150 150 150 150 150 130 100 100
Tableau 10.5

Tuyau, coudes, bornes 8 pieds équivalents : pour Duravent PolyPro)

Article\dimensions Eq. pieds

Duravent PolyPro 2 po/4po 3po/5po 4 po/6po
Tuyau ddée®pient 1 1 1
Coude a 45° 4 4 4
Coude a 90° 5 5 6
Borne concentrigue de toit 15 20 20
Borne concentriqgue de mur 10 15 15

2 x Réducteur 3 po & 2 po (basé sur un petit diametre) 2 - -

2 x Enlargueur 3 po & 4 po (basé sur un petit diametre) - 2 =
Tableau 10.6
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102 Mat ®r i

Eléments

a u

Matériaux

des tuyaux doé®vacuation et

Normes relatives aux systémes de ventilation ~Avertissement

doadmi

Etats -Unis Canada

Tuyauterie et PVC UL-1738 Tous les matériaux | Tous les matériaux

raccords PVC-C UL-1738 dé®vacuatijddo®vacuation

doé ®vacuat il Acierinoxydable SS UL-1738 Canada doiventétre |d 6 ai r instal
Polypropyléne PP UL-1738 homologués  ULC | appareils alimentés au gaz

Tuyauterie et PVC - DWV - S636. au Canada et aux Etats-

raccords dPVCC UL-1738 Unis doivent etre

dodir Acier inoxydable SS UL-1738 conformes aux normes
Polypropyléne PP UL-1738 enumerées  dans  ce

Ciment pour tuyaux | PVC, PVC-C UL-1738 tableau.

Appréts PVC, PVC-C UL-1738 Le non-respect de cette
consigne peut entrainer un
incendie, des blessures
graves ou la mort.

Remarques :

l.La ventilation en PVC nbdest pas -pebenice daalsclwes. install ation

2Léentr®e dbéair ne n®cessite pas de mat ®riau de tuyau r ®slstan

matériaux acceptables.
Tableau 10.7

T NOutilisez jamais de tuyaux de ventilati g

T Ne stockez pas ou nébutilisez pas de (I
inflammables ° proximit® de tout appareil

A non-respect de cette instruction peut entrainer des blessures graves ou la mort.

T Au Canada, |l e premier ® ®ment de tuyaute

AVERTISSEMENT fins ddédinspection.

7 11 est interdit de recouvrir doéisolant |
non-respect de cette instruction peut entrainer des dommages matériels, des blessures ou
la mort.

10.2.1 FABRICANTS APPROUVES

Ventilation en PVC/PVC-C:

* Systéeme IPEX 636, 1738

* Westlake (Royal Pipe) GVS-65, GVS-90

Ventilation en polypropyléne

* Duravent - PolyPro, PolyPro Flex
* Centrotherm - InnoFlue, Innoflue Flex

* Centrotherm - B |
* Z-Flex - Z-Dense

itzfl

e X

*Natalini-Pol ypropyl

* Snap Rabbit

Ventilation en acier inoxydable

(pour |1 6entr®e dobéair seul ement)

“"ne BH Classe | 1C, Al uminium endui t

* Duravent - FasNSeal, FasNSeal Flex, Duraseal DS, DSD, DSID
* Cheminées de sécurité - Scellement sécurisé SS/SSD/SSID

* Heat Fab i Saf-T EZ Seal

Déautres

fabri

cant s

sont autori s®s,

se conformer aux codes et reglements locaux.

()

REMARQUE

Lire

attentivement | e manuel fourni par | e fou
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10.3 PVC et PVC-C

Lbutilisation de ce produit a ®t ® RVEIPVO-Qén@neeréadars ce marmuel. mat ®r i au
Toutes | es bornes doivent °tre conformes aux options ®num®r ®e
Pour le support et les connexions spéciales requis, voir les instructions du fabricant d e éfatiom.

@ Si ces instructions et celles du fabricant de
REMARQUE

Tuyaux do®ventPVEPVCChonmmloguéss e n
IPEX & Systéme 636

Chaudiére Raccord

Terminaison concentrique PVC-C *
Raccords a profil bas
CH'8O / CO-QO / CH'].OO / CH'120 Coude a 450 en PVC'C FGV
CO-150/ CH-150/ CH-180 PP
CO-200 Coude a 90° en PVC-C FGV
£Ecran de borne d¢g
Té en PVC-C FGV
Tableau 10.8
Lbutilisation de bagues pour r®duire | a taild!l
@ déair dé®chappement et dbéadmission dbdair.
Seuls les coudes en PVC / PVC-C standard et longs peuvent étre utilisés dans le systéme de
REMARQUE ventilation déadmission dbéair et dodé®vacuati or
T Lbébutilisation de de PVC ~ noyau cellulaire,
dé®vacuati on est-respecttde catté mnstructionL peut entrainer des dommages
matériels, des blessures ou la mort.
T LO6i sol ant ne doit pas °tre uti | i BY® /| BMCfC od ers
polypropyl ne. Loutilisation de |1 6isolant au
AVERTISSEMENT pourrait entra’ ner une d®faillance des tuyauyx
T Utiliser uni quement | es mat ®r i aux doé®vent, |
effectuer |l es r accor drespeetnde et avéri®sementt peut énwrainer am
incendie, des blessures corporelles ou la mort.
PVC au Canada :
Au Canada, l es tuyaux dodoa®RVECeobdn)] el es meatcobd
certifiés ULC-S636. Ne mélangez pas les tuyaux, les raccords et les solvants provenant de différents
fabricantsde mat ®r i au x d éafcelapew entrainer des conditions dangereuses.
Les autorit®s de s®curit® de certaines jurid
AVERTISSEMENT . . N . s g
PVC avec des appareils de quelgue type que ce soit, méme si le systeme est certifié ULC S636.
Ve®r i fier | a conformit® av e c indtabatiomscpnadiehnesudoivernt étre g
conformes au Code ddéinstallation du gaz natur
du batiment locaux.
T NOéutiliser gque des nettoyants, des appr°ts e
assemblés.
T Tous | es t uy aPYC/BWCaCRioiverit &tre aollé® correctement soutenus, et les tuyaux
REMARQUE dé®vacuation doivent °tre inclin®s ddéau mo i
permettre le drainage du condensat).
La ventilation en PP ne peut pas étre mélangée avec la ventilation en PVC ou en PVC-C.
AVERTISSEMENT
Le fait de ne pas supporter correctement Il e s
AVERTISSEMENT | S Y St " me ddé®vacuation, entra’ nant des dommages
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10.3.1 INSTRUCTIONS POUR TRAVAILLER A LA CIMENTATION DES RACCORDS DE TUYAUX EN PVC/PVC-C

1. Travailler de la chaudi re vers | 6a®ration ou ~ |l a borne dt
pour |l a tuyauterie doéair ou de ventilation.
2. Couper |l e tuyau aux |l ongueurs requises et ®bavurer | 06int®ri
3. Chanfreiner " | 6ext ®rieur de chaque extr®mit® de tuyau po
| 6assembl age.
4. Nettoyer toutes |l es extr®mit®s des tuyaux et |l es raccords
durci ssement et | a salet® ou | a graisse emp°chera | 6dadh®si o
5. Ajuster “ sec |l a tuyauterie doéb®vacuation ou dbéair pour ass!
doit aller dbébun tiers aux deux tiers dans | e raccord pour a
6. Amorcage et cimentation :
a. Manipuler soigneusement les raccords et les tuyaux pour éviter la contamination des surfaces.
b. Appliquer une couche uniforme dbéappr°t sur | 6embout du ma
au-dela de la profondeur du manchon.
c. Appliquer une deuxi me couche ddéappr°t sur |l e raccord.
d. Les codes locaux peuvent exiger que tous| es appr °ts doivent °tre color®s doéun
inspecteurs puissent facil ement v®rifier par | a coul eur r(
e. Pendant que | 6appr°t est toujours humide, appliquer une c
|l a profondeur du raccord, ainsi gudbune couche uniforme de
f.  Appliquer une deuxieme couche de ciment sur le tuyau.
g. Pendant que le ciment est toujours humide, insérer le tuyau dans le raccord. Dans la mesure du possible, tourner le
tuyau ddédun quart de tour en | 86ins®rant.
Remarque : S6il y a des vides, on ndéda pas appliqu® suffisamme
h. Essuyer | dexc s de ci ment sur |l e joint, car cela ramol lir:

10.4 Polypropylene

Ce produit a été approuve pour une utilisation avec un évent en polypropyléne avec les fabricants indiqués au tableau 10.9.
Pour le support et les connexions spéciales requis, voir les instructions du fabricant.
Tous les évents doivent étre conformes aux exigences établies en matiere de diamétre standard et de longueur équivalente.

Fournisseurs homologu®s tuyau dé®vent et raccords en polyprop

Fournisseur Type

Duravent PolyPro

Centrotherm InnoFlue

Z-flex ZDense

Natalini Pol ypropyl " ne BH Classe 11C,
Classe |1 C (prise dbéair) [/ P

Snap Rabbit Paroi unique rigide

Tableau 10.9

Pour raccorder |l a tuyauterie Centrotherm |Innoflue :" |
ISSA0303

Raccords (exemple) :

Chaudiere Terminaison
Tuyauterie jumelée a travers le mur

Tuyauterie simple de mur

Grillage aviaire

CH-80/ CO-90 / CH-100
CH-120/ CO-150 concentrique de toit

CH-150/CH-180  |Tuyauterie jumelée a travers le toit
CO-200

Tuyauterie simple a travers le toit

concentrique de mur

té de terminaison

Tableau 10.10

Ne jamais insérer un coude malef e mel | e en Pol ypropyl ne direct
de | 6appareil, car cela pourrait entra ner des
AVERTISSEMENT | |a mort.




b

Le tuyau dodéa®ration rigide en polypropyl ne doit °tre instal
de raccordement et des supports (sangle murale ou pince, co
obtenir la liste compléte des piéces requises.

A Conserverunepentede1/4po[6mm] par pied en direction de | dappareil sur

A Léutilisation doéune plaque murale est n®cessaire pour scell
chemi n®e ou ddédun caniveau afin dbéemp°cher Il e mortier ou | e
polypropyléne.

A Toute tuyauterie de terminaison ~ | ddext®rieur du boO©timent d:¢
A Les syst mes do®vacuation en plastique nktewWohemaotogpu®es raar
coupe-feu approuvé soit installé conformément aux instructions du fabricant.

A Avant dbéassembler tout raccord, sbassurer que |l e joint est
ventilation si |l e joint est manquant ou endommag®. V®r.ifier

10.4.1 REDUCTEUR

Si une réduction du tuyau de gaz de combustionde 3 poa2po est n®cessaire, un r®ducteur es

}@
"e
=

?r

| ——]
Figure 10.2
Cela permet de r®duire |l e diam tre du syst me de ventilation.
Fournisseur : Duravent.
Chaudiére Dimension |
Toutes 3po-2po | 80-60mm
Tableau 10.9

Fournisseur : Centrotherm.
Chaudiere Dimension

Toutes 3 po-2po | 80-60mm
Tableau 10.10

10.4.2 POLYPROPYLENE FLEXIBLE

Pour |l o6utilisation déun tuyau f1Cd32AB) eoul pl mat®vanau de | é®plein
coude ne doit étre effectué a plus de 45° et uniquement installé dans des installations verticales ou a proximité.

T 11 est interdit déutiliser de |1 6isol ant s u PVCY {

PVC-C et polypropyléne.
A T Utiliser uniquement | es adaptateurs et | e syst

. NE MELANGEZ PAS les systémes de ventilation de différents types ou fabricants.

DANGER 9 Le non-respect de cette consigne pourrait entrainer des blessures graves, la mort ou des dommages
matériels importants.

T Léinstallateur doit wutiliser un adaptateur de

collier du conduit.

1T Lébadaptateur est fourni par | e fabricant de | a

1 Les installations doivent étre conformes aux codes nationaux, provinciaux et locaux applicables.
REMARQUE | 1 Pour I 6installation au Canada, | 06®vermt63én pdli)

ddéun syst me de ventilation flexible en polyp

fabricant fournies avec le systéeme de ventilation.

w Approuv® pour | es installations verticales seul ement, Il or sq
solide est utilisé comme goulotte.

A Les décalages verticaux ne doivent pas dépasser 45° et sont limités & un nombre maximum de 2.

A N®cessite un tuyau de ventilation rigide en polypropyl ne
raccordement et de courroies murales ou de <colliers de sup
canalisation.

A Léutilisation doéune plaque murale est n®cessaire pour scell
chemi n®e ou dbébun caniveau afin dbéemp°cher |l e mortier ou | e
polypropyléne.

A Nécessite des supports (coude ou base, cheminée flexible et support), des entretoises, un chapiteau de cheminée et un
tuyau dobéextr®mit®. Consulter | e fabricant de | 6a®ration pou
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A Toute tuyauterie de terminaison ~ |6ext®rieur du botiment d
A Ne pas appliquer | 6isolant directement sur |l a ventilation. I
les combustibles.

A Les syst mes doé®vacuation en plastigque soufeubkomolaguéesoi vent pa
A Avant ddéassembler tout raccord, sbassurer que |l e joint est
ventilation si l e joint est manquant ou endommag®. V®r.ifier

Ne pas installer de PVC / PVC-C ou de polypropyléne (rigide ou flexible) dans une cheminée

A comportant pl usi eur sUtlseraniqueménsun dysténe decventldtiono n

en métal homologué et certifié congu pour étre utilisé comme conduit de cheminée dans une

AVERTISSEMENT |chemi n®e - plusieurs conduits doé®vacuation

10.5 Ventilation en acier inoxydable

Ce produit a été approuvé pour utilisation avec une ventilation en acier inoxydable des fabricants indiqués dans le tableau
10.11.

Tuyaux doé®vent et raccords en acier inoxydable homol ogu®s.
Fournisseur Type
Duravent FasNSeal, FasNSeal Flex
Security Chimneys Secure Seal SS/SSD/SSID
Heat Fab Saf-T EZ Seal, Saf-T EZ 316

Tableau 10.11

*Léutilisation du flexible avec paroi int®rieure | isseuFasNS
presque, en prenant soin de sb6assurer qudil néy a pas dgdeaff ai
FasNSeal “ |l 6aide dbdbadaptateurs sp®cial ement con-us et dbdune

NE MELANGEZ PAS les systémes de ventilation de différents types ou fabricants. Le non-
respect de cette consigne pourrait entrainer des blessures graves, la mort ou des

AVERTISSEMENT dommages matériels importants.

1 Les installations doivent étre conformes aux codes nationaux, provinciaux et locaux

f Utiliser uniquement les matériaux, les systémes de ventilation et les extrémités indiqués.

applicables. Les systemes de ventilation en acier inoxydable doivent étre homologués
@ UL-1738 pour les Etats-Unis et ULC-S636 pour le Canada.
T L6install ati on doun syst me de vent il g
REMARQUE instructions déinstallation du fabrican

le systeme de ventilation.

Extrémités en acier inoxydable homologuées.

Duravent Security Chimneys HeatFab
FasNSeal Secure Seal Saf-T EZ Seal / EZ 316
Chaudiére Terminaison Terminaison Terminaison
: : : paroi de grillage aviaire ®cr an doext r| terminaison de coude
cﬁnggjggig(; ;:ng(l)gO t® doéextr®mit®t ® doéextr ®mi | extrémité en té avec écran
CH-180 / CO-200 couvercle de toit couvercle de toit couvercle imperméable
imperméable imperméable

Tableau 10.12
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Scellement du matériau de ventilation a double paroi de type « B » ou du matériau de tuyau de ventilation galvanisé utilisé

pour | a tuyauterie déentr®e doéair dodédun mur ou doéun syscale:me doec
a) Scellez tous | es joints et |l es raccords du tuyau dobéentr ®e
norme UL 723 ou 181A-P ou do6éun scell ant en silicone de haute qualitdea

fabriqués par Dow Corning ou General Electric.
b) Ne pas installer de joints de tuyau de ventilation au bas des parcours horizontaux.

c) Fixer tous | es raccords ° | 6daide dbéau moins trois (3) vis
scellant en silicone sur toutes |les vis ou rivets install ®s
d Séassurer que | es tuyaux dobéadmi ssion dbéair sont correctemen

Le tuyau ddadmi ssi on -€aatiétre nettoyé & 8&€€llé avac lee solvamd/approuvés par le fabricant du
tuyau et un ciment approuvé pour le matériau utilisé.

Un scell ement ad®quat du tuyau dobéentr®e dbdéair garantit que | ¢
quantité appropriée. Suivez les instructions du fabricant de polypropyléne ou de polypropyléne flexible lorsque vous utilisez un
mat ®ri au de polypropyl ne comme tuyau dbdentr ®e.
Lorsqudun syst me dodali mentation en air de combustion mur al o]
ce soit, |l e tuyau ddéentr®e dbéair doit °tre scell ® de nosveau
et fourni en volume approprié.
Le fait de ne pas sceller correctement tous |
déadmi ssion dbdéair peut entra’ ner une recircul at
DANGER combustion et des émissions de monoxyde de carbone causant des blessures graves ou la mort.

10.7 Air ambiant

La chaudi re peut °tre install ®e avec un seul tuyau t rtanlsfeirrt
de combustion de | a salle. Dans ce cas, il est tr s impmrtant
espace non confiné, une chaudiere CO-2 00 a b e s oi B00g@i¥he m-&d. une piece2de dimensions 5,20 m x 5,20 m
x 2,4 m (17 pi x 17 pi x 8 pi) Le défaut de fournir un air de combustion adéquat peut entrainer une défaillance de la chaudiére,

un incendie, une explosion, des blessures graves ou la mort.

Autres considérations et conditions :

T Lébunit® DOIT °tre install ® dans une salle ° pression posi
dé®vacuation sont pr®sents, de | dair dbéappoint doit °tre fol

T La chaudi re doit °tre munie débun filtre aviaire pour air ai

T I'l y aura une augmentation notable du niveau de bruit prove
déair depuis | 6ext®rieur.

T Léutilisation dbéair ambiant rend | 6appareil vul n®rable ° |a

batiment. Veuillez consulter la section 10.7.1«Co nt a mi n at » de ne marel poradus assurer un fonctionnement
adéquat.

Lors de |l 6utilisation de | a m®t hode ~ condui't
la ventilation de | 6air d oi vles todes, tois,eordanrmamcésoet
Q réglementations locales, étatiques et nationales relatifs ala section10. 3 sur | édai r p
et la ventilation, de la derniére édition du « National Fuel Gas Code » (Code national du gaz
AVERTISSEMENT | combustible), ANSI Z223.1/NFPA 54.
Au Canada, la derni re ®dition de | a nor me B
intitul ®e Code ddéinstallation des appareils e
Selon | a localisation, | 6une des m®t hodes suivantes (tir®es d
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\

<« Chimney or gas vent

< Opening

1. Si la chaudiére est installée dans une piéce dont le volume est

se trouve au méme étage, chaque ouverture doit avoir une ouverture

dbéau

di ff®rent,

m po? parsl 0a0 Btu/h. Si cette salle se trouve sur un étage
| 6 0uv e pdparld00mBit ui/ mal ¢ ety ed

o Water heater minimale est de 100po?par ouverture dobair.
— dédune ouverture est de 3 pouces.
pour couvrir les ouvertures, il faut tenir compte de leur section libre de
| passage dobair. Si el l es ne s%poar
les aérateurs a lames en bois et 75 % pour les aérateurs a lames en
T T T T T T T T T1 métal
I T T T T T T T 1 :
1 T T [ T T T T 7
[ [
Figure 10.4
La distance entre | e haut de | douverture sup®rieure #geuredte
le bas de la salle doit étre inférieure a 12 pouces.
Vérifier maintenant si les deux salles ont un volume suffisant pour se conformer a la méthode 1.
Si |l 6accoupl ement une autre pi ce ne fournit pas assez
— Chimney — Chimney
[ Ventilation louvers «— Ventilation louvers
Aead" end of attic) (each end of attic)
/ ===
/ | \
\F
m—— \
L —
QOutlet air .
| - Outlet air
= | | -
— nlet air,
Générateur | Chauffe- Inlet air S%n(;reiiterur SQL?Uﬁe ends 12”
doair eau —
— — : abovefloor
/ J\{ IJ\lIIIJ\lIIIJIlIl\'
Ll . |\|||\||\|[J”|
. . 1 'J | ]
E:_:rq\l’entilationIc,u.n.r'.ersfcvr EE%:_[
unheated crawlspace
Figure 10.5
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supérieura50 pi*par1000Bt u/ h de | a capacit® tot
|l es appareils combustion de |l a pi ¢
fournira un air de combustion ad®quat
prendre. Toutefois, si la piéce est située dans un batiment dont le taux
déinfiltration est inf ®rieur " 0, 40 (
méthode KAIR de la norme ANSI Z223.1.

. Sila chaudiére est installée dans une piéce dont le volume est inférieur
a50pi® par 1000Bt u/ h de |l a capacit® totale
appareils a combustion de la piéce, celle-ci doit comporter deux
ouvertures dbéair distinctes dans vers

La
Si

C
d

pas

hau

doai



— Si de | dair de combustion est fourr
conduits verticaux comme ci-dessus, la section libre de passage
déair de chaque ouverturm? pdroi t
4000Btu/ h de |l a capacit® totale dben
combustion dans la piece.

o

\

\

Si |l 6air ext®rieur est fourni au m
section |ibre de passage dbéair de
moins 1 po?par2000Bt u/ h de |l a capacit® tot :
les appareils a combustion dans la piece.

1L 1l

Outlet air duct

Générateur | Chauffe-
d

ir eau .
— Inlet air duct

Figure 10.6

Composants pour air ambiant

Duravent

Chaudiere Terminaison

Toutes les chaudieres CH et CO Grillage aviaire

Tableau 10.13

Centrotherm
Chaudiere Terminaison
Toutes les chaudiéres CH et CO Gr;llgge
aviaire

Tableau 10.14

La chaudiére est une
chaudiére IP20 qui

di spose dbdun
aviaire uniguement.

La chaudiere est
conforme a la norme
IPX4D si elle est
muni e doun
poussi re «
grillage aviaire a deux
coudes et, au besoin,
débun court

Exemples a
— air ambiant

Figure 10.7 Figure 10.8 %
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1.8 Contamination de | 6air

Les produits pour |l es piscines et de blanchisseries ainsti que
du fluor ou des composés chlorés. Lorsque ces produits chimiques passent dans la chaudiére, ils peuvent former des acides
fots.L6aci de peut soéinfiltrer dans | a paroi de | a chaudi re, cau
de gaz de combustion ou de fuite dbédeau dans | e bOti ment.
Veuillez |lire I 6inforxassonsfoavecel déansohaami shatsi et |l es zo
y a pr®sence de produits chimiqgues contaminants pr s de | 6en
instal | at eur de faire passer | e conduit déair de combustion de |
ce manuel.

1 La chaudiére ne devrait jamais étre située dans un endroit comme une buanderie ou un

local piscine. Ces zones contiendront toujours des contaminants dangereux.
1 Afin de prévenir les risques de blessures graves ou de déces, vérifiez les zones et les

A

AVERTISSEMENT | T

produits énumérés dans la liste crkd essous avec des cont ami
chaudi "re ou |l a tuyauterie doentr®e dobair
Si vous trouvez des contaminants, vous DEVEZ :
9 éliminer les contaminants de fagon permanente.
ou
T D®pl acer | badmisesmiomaiddanrdeéa®l ati o

Sources et contaminants corrosifs

Produits a éviter

Bidons de pulvérisation contenant du chloral/des fluorocarbures

Solutions capillaires de permanente

Cires/nettoyants chlorés

Produits chimiques pour piscines a base de chlore

Chlorure de calcium utilisé pour le dégel

Chl orure de sodium utilis® pour adouci
Fuites de frigorigéne

Décapants de peinture ou de vernis

Acide chlorhydrique/acide muriatique

Ciments et colles

Adoucisseurs de tissu antistatiques utilisés dans les séche-linges

Eau de Javel a base de chlore, détergents et solvants de nettoyage trouves dans les
buanderies domestiques

Adh®si fs wutilis®s pour attacher des ®
semblables

=4 =4 -8 _—a_a_8_9a_4a_-9a_-5a_-24_-2

=

Tableau 10.15

Zones susceptibles de
contenir des
contaminants

Zones et établissements de nettoyage a sec/blanchissage
Piscines

Ateliers de fabrication de métaux

Boutiques de beauté

Ateliers de réparation de réfrigération

Usines de traitement de photos

Ateliers de carrosserie

Usines de fabrication de plastique

Aires et établissements de remise a neuf de meubles
Zone de construction doéun nouveau bOti
Zones de rénovation

Garages avec ateliers.

= =4 —a_8_a_a_9a_-a_-9_-2_-3a-2

Tableau 10.16
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5. Respecter les dégagements indiqués dans ce manuel. Respectez également les points suivants :

*When vent terminal is less than 10 feet (3m) horizontally
from a forced air inlet, the terminal must be at least 3 feet
(0.9m) above the air inlet. (US only)

—~He

sea%veo
U

Terminaldeventilation ® Entr ®e dbai |:| Zone 0% |l e terminsa
Figure 10.18

fig | Position Dégagements minimaux pour les Dégagements minimaux pour les
installations américaines installations canadiennes
(ANSIZ223.1/NFPA 54) (CSA B149.1)
A | Dégagement au-dessus du sol, véranda, porche, 12 po (30 cm) 12 po (30 cm)
terrasse ou balcon Voir note 3 Voir note 3
B |D®gagement au bord doéune | Eventdirectseulement: 12 po (30 cm) 91 cm (36 po)
peut étre ouverte Event non direct : 1,2 m (4 pi) en dessous
ou sur |l e c!'t ®cd@npi)
audessus de | 6ou
C | Dégagement par rapport a une fenétre fermée en voir note 4 voir note 5
permanence
D | Dégagement vertical par rapport au soffite ventilé situé Voir note 4 voir note 5
au-dessus de | 6extr®mit® -

61 cm (2 pi) de la ligne centrale de la borne

E | Dégagement par rapport au soffite non ventilé voir note 4 voir note 5

F [ Dégagement par rapport au coin extérieur voir note 4 voir note 5

G | Dégagement par rapport au coin intérieur voir note 4 voir note 5

H | Dégagement de chaque cbté de la ligne centrale au- 4 pi 4 pi
dessus du compteur/régulateur

| |[D®gagement par rapport 7 4 pi 4 pi

régulateur de service

J |D®gagement par rapport 7 Event direct seulement : 30 cm (12 po); 91 cm (3 pi)
non m®canique du bOti ment [Eventnondirect:1,2m (4 pi) en dessous
combustion de tout autre appareil ou sur | e ctt ®crd@ pi)
au-dessus de | 6ou
K |[D®gagement par rapport ~ 10pi 7" 1 dhori zontprdue 1,83 m (6 pi)
air mécanique dessus de | 6en
L |Dégagementau-dessus du trottoir 2,1 m (7 pi) voir note 7 2,1 m (7 pi) voir notes 7 et 8
rev°tue situ®e sur | despa
M | Dégagement sous une véranda, un porche, une 30 cm (12 po) voir note 6 30 cm (12 po) voir note 6

terrasse ou un balcon

note 1 : Conformément a la norme ANSI Z223.1/NFPA 54 en vigueur, « National Fuel Gas Code » (Code national du gaz combustible)

note 2 : Conformémentalanorme CAN/CSA-B149. 1 en vigueur, Code doéinstallation du

note 3 : Maintenir un dégagement de 12 po au-dessus du plus haut niveau de neige estimé. Veuillez consulter vos codes locaux pour
connaitre le niveau de neige dans votre région.

note 4 : Pour les dégagements non spécifiés dans la norme ANSI Z223.1/NFPA 54, le dégagement doit étre conforme aux codes

doinstallation | ocaux et aux exigences du fournisseur de g

note 5 : Pour les dégagements non spécifiés dans la norme CAN/CSA-B14 9. 1, |l e d®gagement doit °tre
locaux et aux exigences du fournisseur de gaz

note 6 : Autorisé seulement si la véranda, le porche, la terrasse ou le balcon est complétement ouvert sur au moins deux c6tés sous le
plancher.

note 7:Nonsituéau-dessus des voies publiques ou dbéautres endroits 0% | e

note 8 : Un évent ne doit pas se terminer directementau-d es sus doéun trottoir ou ddédune rue rev
et desservant ces deux logements.

Tableau 10.18
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6 . Pl acer |

extr®mi t ®s
ou
ntr ®e

de

sujettes
déobjets.

fa-on ce

qgubdell es
| 6 a ¢ cLesmgiillésaantitoiseaux deaverit &ra utilisésegpsur o u

ne soient

Extr®mi t® ~ d

eux condui ts

d

dans un mur.

Alternati ve

doextr ®na td Mi S s idd

d 6 ®v a c daastun raun.

w
QO
7%

Exhaust

Exhaust

” 1
12 po
Min. o -
Air-inlet \
1
Vent Screen
Min. 127 Bird screen MIN,
above grade
or snow level Vent pipe piece to
retain vent screen
i
Figure 10.19 Figure 10.20
Assembl age débéextr®mi t® deux Eosedumbil £ dars wm m®r

Termination
template

Bird screen

Figure 10.21

Min. 12”
above grade
or snow level

Exhaust

P

4 > 4
) _~Air-inlet
7

Air-inlet

Vent Screen

Vent pipe piece to
retain vent screen

Figure 10.22

Remarque : Les grilles anti-oiseaux/de ventilation sont optionnelles.

70
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Extr®mi t® verticale concentrique de ventilation et déadmi ssi o

oS ety g <
080”0 e? 120 {s0eSete et
A BRASEEEEES
S35l EIPITISICICICICI OIS0«
SIS ST 3
Minimum 12’& S S RS SIS SIS ST STITSSS
clearance Z PP e P PO P P PSP PSS e e
above snow S 9090 9P e P P P P P PP e
level (18" . v Seleleletele e e
for Canada) |_
Maximum 24" Combustion
above roof or air intake
snow level)

Figure 10.31

10.15 Cascade de ventilation commune

Les chaudiéres des séries CH/CO ne sont pas équipées de clapet anti-retour interne. Dans une installation multichaudiére,
chaque chaudiére nécessite un systéme d'évacuation des fumées indépendant. L'évacuation communen 6 est pas per mi
moins que des clapets anti-retour (externes) soient installés.

1016 Li gnes directrices existantes sur | 6®vacuat
11 ndest pas courant de ventiler la chaudi "re avec |l e tuyau
|l orsqudune chaudi re existante est retir®e dodéun syst me de ve
probablement trop grand pour assurer une ventilation adéquate des appareils qui y sont encore raccordés. Au moment du
retrait doune chaudi re existante, |l es ®tapes suivantes doive
de ventilation commun étant mis en service, tandis que les autres appareils restant raccordés au systéeme de ventilation

commun ne sont pas en fonctionnement :

1)
2)

3)

4)

5)

6)

7

76

Scellez toutes les ouvertures inutilisées dans le systeme de ventilation commun.

I nspecter visuellement | e syst me de ventilation pour sdbass
et d®terminer soil nby a pas de blocage ou de restriction,
une situation dangereuse.

Dans |l a mesure du possi bl e, fermer toutes | es portes et fe
trouvent les appareils qui restent connectés au systéme de ventilation commun et les autres espaces du batiment. Allumer

les séchoirs ali nge et tout appareil non raccord® au syst me doOo®v
dé®vacuati on, comme | es hottes aspirantes et | es ventil ati
maximale. Ne pas faire fonctionnerunvent i | at eur doéextraction do®t®. Fermer | es
Mettre en marche | dappareil inspect ®. Suivre |l es instructi
fonctionne en continu.

Ve®r i fiez soil y a un d®ver sement -tirdge &pEo mireutes de forctiodnén®ntida p p e me
br %l eur principal. Utilisez | a flamme déune allumette ou di
pipe.

Une fois québil a ®t ® d®termin® que chaque appareil demeur
appropri ®e |l orsqudil est midessus, led téagpessde ietoud s fénatrest las-ventilatedr® c r i t e
dé®vacuat i oens, dlue sf oryeegri settr t out autre appareil “ combustion a
Tout mauvais fonctionnement du syst me de ventilation comm

conforme au « National Fuel Gas Code » (Code national du gaz combustible), ANSI Z223.1/NFPA 54 et/ou au Code
déinstall ati oemt ddiu gmrzo maaneur eCAN/ CSA B149. 1. Lors du redi men
systeme de ventilation commun, le systeme de ventilation commun doit étre redimensionné de maniéere a atteindre la taille
mi ni male d®ter mi n®e ~ | &aladestiordl8 du «tNatibnaldaeLGas Gogep> (Coge mati@al du
gaz combustible), ANSI Z223.1/ NFPA 54 et/ ou du Code dbdéinsta



11 INSTALLATION ELECTRIQUE

11.1 Généralités

T Pour fonctionner, la chaudi re a besoin dobébune alimentatio
T La connexion dodalimentation princi pal-¥0\WA, NINautre, REamiset alar e e s
terre (Figure 11.2).
1 Le cablage des connexions doit étre acheminé au bas de la chaudiére par les débouchures de cablage. Des
débouchures distinctes sont prévues pour la tension de secteur et le cablage basse tension. Ne pas mélanger le
cablage de la tension de secteur et le cablage basse tension dans la méme débouchure
Avant de commencer a travailler sur la chaudiere, celle-ci doit étre éteinte et
@ | 6ali mentation ®l ectrique de | a cha
REMARQUE fermée.
1 Le cablage électrique doit étre installé conformément a toutes les normes et réglementations applicables.
Aux Etats-Uni s , |l 6install ation ®l ectri que HNatidnal EléctticaleCode » (Cdde r me
nati onal ded deti@re élitidn,ret actaus I )autres codes et réglementations nationaux, provinciaux ou
|l ocaux. Au nGanaadaat ilobh ®l ectrique doit °tre conforme ~ | a
partie 1, derni re ®dition, ai nsi gud”™ tout autre code et
1 Le cablage de la chaudiére ne doit étre effectué que par un installateur qualifié ou un électricien agréé, au besoin, qui
est qualifié pour travailler sur les installations électriques et conformément a toutes les normes applicables.
T Il est interdit dbéapporter des modifications au c©bl age i
1 Un fusible de rechange est monté sur le boitier du contréleur de brileur.
MM2Connexion de | 6alimentation
T I'l est conseill ® déutiliser un c©ble flexible entre | dent
1 Le fil de terre doit étre plus long que la phase et le fil neutre.
T Le c©ble dbdéali ment at i onétodpe aubas°dt boiter deilaxh@udgra.r un pr esse
T En cas doéutilisation doébun c©ble flexible, utiliser des
connexions de bornes.
1 Les bornes de tension de secteur sont sensibles a la polarité, brancher le cadblage comme suit : 8 = Tension de

secteur, 120 VCA,;
9 = Neutre; PE = Mise a la terre (voir figure 11.2).

11.3 Raccordements électriques des chaudieres CH/CO

CONNEXIONS BASSE TENSION

24123(22|121/20/19(18|17|16|15(14|13|12(11{10, 9 |8 |7 |6 |5 |4 |3 |2 |1
-+ -]+ -+ -|+|B|A G
Safety LWCO | AL-BUS Flow 0-10 On/On AL-BUS DHW System | Outdoor
switch Extern | managing switch Vdc 'hB"::’sm depending sensor sensor sensor
1 boiler DHW modulating |  boler
thermostat Modbus
Interrupteur| Eau basse | AL-BUS Interrupteur 0-10 Thermostat | AL-BUS Capteur Capteur Capteur
de sécurité | coupure | chaudiére de débit v marche/ amét | chayudiére ECS de extérieur
1 al'extérieur| gérant ECS cc °“;h;ma' dépendant systéme

Figure 11.1

CONNEXIONS DE TENSION DE SECTEUR

112 |3 |PE 4|5 |PE| 6|7 PE|8 |9 |PE/PE|10]| N
AUNLZPELNPELNPELNPEPELN

DHW PUMP
MAXIMUM .
JL?TT:JT DHW TWV (3-way valve System pump General pump Mains supply Alarm
3,5 Amps Vanne ECS (3 voies) Pompe du systeme | Pompe générale Alimentation secteur Alarme
NOMINAL
MAX 2 Amps MAX 2 Amps MAX 2 Amps MAX 50W
Figure 11.2
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11.4 Schémas électriques

11.4.1 SCHEMA ELECTRIQUE DES CHAUDIERES CH

internal
-«

connections

earth on display YiG

flue sensor
T L=

earth on display casing =——

earth on boiler casing i

ionisation [ R
and/or ignition
YiG

return sensor ig; G

v
Max. cutofflimit [BF2 1 §

sty semsr 7 BT o

Siphon switch BL

Br
pressure sensor Gna: d
it W

display (J21)

display
AL-bus

BL
gas valve B

ionisation E

LIE]

s BL
e I, .
External igniter D[][
[m(@n ! Br I
O
fan control _ Ny '\‘é,‘ L

FUSE 3,15AT

[

PC
Connector
, o = |
internal ‘ ‘ ]
connections @ 1 Lo V) J 1
o & <
3 @ o o 5 & s & 3 > = T & < ¥ & 3 &
112 3[4 5]6 7189 10 [11] [12]13] [14]15] [16]17 [18
GUTooR | [ SvSTEN B = 5 ® Ao e T [ row
SENSOR SENSOR SENSOR depending o st
wopsus oer OpenTherm 010 SO
Fiaing voc e
Gt
— I —— I —
connection
examples. g
28 E
8§52 H
83 3% 8
3% 578 5
o8 & E L4

Figure 11.4
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WIRING COLORS

w = white
Y = yellow
Br  =brown
G = green
GY =grey
Or  =orange

BL
R
BK
PL
YIG

= blue

=red

= black

= purple

= yellow/green

a7

™

[ M O
[ENEAENENER| [ENERENEN]
4 [ EACNEN | Elel71e]
Y/G
BR FAN
bridge FaS 5.5 BU
- ‘ \
R wi ‘ & & & @ - !
T TT 1 et | | |
19 120 21]22 23 24 1]2]3PE 4[5 [PE 6 [ 7 [PE 8 [ 9 [PE[PE 101
= E N = [Tow = TN = TN == [T
managing SAFETY
boier Lwco SwiTcH ™ SYSTEM PUMP BOILER CIRCULATOR MAINS SUPPLY ALARM
EXTERNAL ! (GENERAL PUMP)
T T T T T 1 1 N - T
7 |-
E:
go
gg
82
connection
examples
L E15.000.029.A
@
Lv HV
-«

Figure 11.5




11.4.2 SCHEMAS ELECTRIQUES DES CHAUDIERES CO

internal
-«

connections

earth on display Y

flue sensor
/SN w

earth on display casing = YIG

earth on boiler casing Y

ionisation R
andor ignition
Y/

return sensor E@ G

" Y
Max. cut off limit E v

supply sensor EEL or

Siphon switch BL
pressure sensor D]@j" &
Ut W

[an|
display (J21) |G | ———
[Bal

display
AL-bus

BL
gas valve B

foisaton F—=}

|

ma 8 .
External igniter D[ )
] Br I
fan control @\ i
R

FUSE 3,15AT

power switch

PC
Connector
. = = |
internal ‘ ‘ ‘ ‘
connections< > > N g 7
- x 5
2 a (O] 5 & S & 3 > 3 T a LI & B &
112 3[4 516 7]8]9 10 [11] [12]13] [14 [15] [16 [17 [18
GUTDOOR SYSTEM DHW = A ©® AL-bus GO Stat + 5V Fow
SENSOR SENSOR SENSOR soponding or St
wopaus i Openhem 0-10 ENSOR
Feaing Voo o
Greut
— 1 I 1 m—
H
H
B
connection _
examples 2 §w
e 5 ) £52
5.3 Ess 2E%
5e8 233 525
g§5g ErE 253
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11.5 Echelle / Schéma logique
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11.8 Entrées et sorties programmables

I est
dessous et allez a :

possible de

reprogrammer une

partie des

Menu\Parameétres\Paramétres de la chaudiere\ « 1122 »(mot de passe installateur)\Parametres de la chaudiere

Paramétre de la
chaudiere

Réglage
par défaut

Réglage
par défal

Extrémité

ut  Description

entr ®esci-et

CH CO
. Régulateur/capteur de
117 Prog. Entrée 2. 2 1 cireunl st @n e LV 16-17-18
122 Prog. Entrée 7. 3 3 Capteur de cascade LV 3-4
124 Prog. Entrée RT. | 1 1 lgﬁcémosm el T LV 12-13
125 Prog. Sortie 1. 2 2 Pompe chauffage central HV 4-PE-5
126 Prog. Sortie 2. 0 0 Allumeur externe Connecteur distinct
. Sortie semi-conducteur
127 Prog. Sortie 3. 6 6 doal ar me. HV 10-11
128 Prog. Sortie 4. 20 20 Vanne a 3 voies. HV 1-2-3-PE
Tableau 11.8
@ Pour toutes les sorties suivantes : courant maximum de 2 A par sortie.
Sortie totale de tous les courants combinés maximum 3,5 A.
REMARQUE Le courant dbéappel de |'a vanne ° 3 voies e
(117) Prog. Entrée 2. | 0 Désactivé (127) Prog. Sortie 3. | 0 Désactivé
1 capteur de débit ECD CcO 1 Module de la pompe
2 r®gul ateur d CH 2 Pompe chauffage ce
3 Capteur de débit chauffage c¢{ pas utilis& 3 pompes ECD
ghauFf;a@g)gcgr:tr; teur d pas utilis& 4 Pompe du systeme
5 Pompe de cascade
6 Rel ai?s d
[Pt Aficrage_TenTREES T oral 7 Vanne de remplssag
(122) Prog. Entrée 7. | 0 Désactivé 8 Réservoir de GPL
1 capteur T_Flue_2 pas utilis§ 9 Allumeur exhe
2 T_’Flue_2 avec évacud pas utilisg 10 Clapet a air
obstruée
3 Capteurs de cascade CH/CO | (128) Prog. Sortie 4. | 0 Désactivé
4 I nterrupt eur]| pasutilis§ 1 Module de la pompe
5 Capteur de chauffage central| pas utilis§ 2 Pompe chauffage ce
(124) Prog. Entrée RT| O Thermostat de la piéce désad 3 pompes ECD
1 Thermostat de la piece activ§] CH/CO 4 Pompe du systéme
Affichage SORTIES 5 Pompe de cascade
(125) Prog. Sortie 1. | 0 Désactivé 6 Relais d
1 Module de la pompe 7 Vanne de remplissag
2 Pompe chauffage central CH/CO 8 Réservoir de GPL
3 pompes ECD 9 Allumeur exhe
4 Pompe du systeme 10 Clapet a air
5 Pompe de cascade 11 vide
6 Rel ais dbal a 12 vide
7 Vanne de remplissage 13 vide
8 Réservoir de GPL 14 vide
9 Allumeur exhe 15 vide
10 Clapet a air 16 vide
(126) Prog. Sortie 2. 0 Désactivé 17 Vanne a 3 voies
chauffage central
1 Module de la pompe 18 Vanne a 3 voies EC
19 Vanne a 3 voies
2 Pompe chauffage central chauffage central
(alimentation au repos)
20 Vanne a 3 voies § CH/CO
3 pompes ECD (alimentation au repos)
4 Pompe du systeme Remarques
5 Pompe de cascade 1) Prog. sortie PAllumeurexhg ; i | sdagit dou
6 Relais doal a b_ro‘che au m_||\|eu est d_estln_@
- mise a la terre. Si une mise a la terre est nécessaire, elle doit &
7 Vanne de remplissage connectée a la borne de terre principale.
8 Réservoir de GPL 2)Prog.sortie3 ( Rel ai s doal ar me-gonductel
9 Allumewaxternd avec une tension active de 120 VCA, elle ne peut supporter qu
10 Clapet a air charges résistives comprises entre 5 et 50 watts.
Tableau 11.9
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12 ECRAN ET PARAMETRES

12.1 Ecran et boutons

Chaque

type de

chaudi re CH/CO est dot® dodéun ®cran
1 Ecran PB & une interface utilisateur graphique basée sur les pixels

Un écran PB ressemblera a ceci :

m A
100,0 °F A

140.0 °F

Figure 12.1

Le=1 I@MN =

ON/OFF. Interrupteur « on/off » (marche/arrét). Alimente la chaudiére en
électricité

ORDI NATEUR. Connecteur pour cObl e

REI NI TI ALI SATI ON. R®i nitialisation

MENU. Entrer dans le menu principal

SORTI R. Sortir/ Retour vers |l a vue

DROITE. Entrer dans un élément du menu ou confirmer la sélection dans

la vue ddéensemble de | 6®tat (lors
réel ou du point de consigne ECD)

GAUCHE. Revenir 7 | 6® ®ment de menrn
déensemble de | 6®t at

HAUT. Sélectionner directement le point de consigne réel du point de
consigne ECD dans |l a vue doensembl

pour confirmer et utiliser HAUT ou BAS pour régler la valeur.

BAS. Sélectionner directement le point de consigne réel du point de
consigne ECD dans | a vue dbéensembl
pour confirmer et utiliser HAUT ou BAS pour régler la valeur.

ENTRER. Confirmer un paramétre ou entrer dans un élément du menu

Figure 12.2
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12.1.1 ICONES DONFFICHAGE

Le tableau suivant donne une br ve description des iclnes ¢
fonctionnement :
Description de | 6iclne tatdelachaudiére
Etat de contréle de chauffage RT_Input
m Demande de chauffage central central (Thermostat de la piéce
'Y Demande dbéeau chaude d iz;tt?; contrdleur de chauffage ouvert ou fermé)
h I ndi que que |l e br 3%l eur 0 A Repos 0=Ouvert
tension 1 A Requéte 1=Fermé
& Mode doéurgence Cascade 2 A Demande
/ Notifi i 46 3 A Postcirculation
[0} | I Ca I Oon oerreur 4AAI‘I’é'[
Tableau 12.1

12.2 Ecrans et paramétres

Au d®marrage de | dappareil, | 6®cran suivant so6affiche

Initialisation

Figure 12.3

Cet ®cran est actif pendant |l a mise sous tension | uBUBUsGItt ce ¢
établie.

La séquence de dégazage est une fonction de sécurité qui
commence a chagque mise sous tension de la chaudiere et sert a

. ®l i miner | 6air de | 6®changeur ther mi
DAir en marche démarre pas aprés une réinitialisation générale (comme la
réinitialisat i on ddéerreur de verrouillage
— heures).
& Commande ECD Activée )
Figure 12.4
L6®cran affiche |l a cha"ne suivante: pendant | a s®quence de d®g
A« DAIir en marche »
11 est possible déannul er |l a s®quence de d®gazage en appuyan

pendant 5 secondes.

Ne pas contourner la fonction « Dair » de dégazage au démarrage initial de la chaudiére ou lorsque
de | 6eau a ®t® ajout ®e . Le conmurnenent e a Toncdoh & Dair s ges
d®gazage peut endommager | 6®changeur ther mi.ga

ATTENTION contournement de la fonction « Dair » de dégazage pourrait entrainer une surchauffe ou un chauffage

insuffisant, entrainant des dommages matériels.

Une fois la communication établie,lav ue d 6 e n s e mb $uwantchgparditd ®t a't

Chaudiére de chauffage seulement (modeles CH) Chaudi "res de chauffage et

10:50

10:50

70°F

4 Commande ECD Activée

Figure 12.6

& Arctual Setpoint

Figure 12.5
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12.3 Structure du menu du panneau de commande

9:14

Appuyer sur le
bouton du menu

Information
Réglage

4 DHW Control Enabled

Sélectionnez Chauffage central (CH) et Sélectionner « Point de consigne Appuyer sur ENTRER ou DROITE pour
| | appuyez sur ENTRER ou DROITE. || chauffage central » et appuyer sur | | selectionner et HAUT/BAS pour modifier la
ENTRER ou DROITE valeur, et sur ENTRER ou DROITE pour
confirmer.
Sélectionnez « Eau chaude domestique Les param tres suivants peuvmendt: °tre d®fin

(DEF%)TEet appuyez sur ENTRER ou — - Point de consigne ECD

- Point de consigne ballon ECD
Point de consigne du réservoir.

Sélectionner « Informations » et appuyer Les ® ®ments suivants peuveimenu®tre affich®
[—| sur ENTRER ou DROITE. | - Versions du logiciel
Af ficher | a version logicielle du conftrtleu

- Etat de la chaudiére
Afficher les valeurs des différents capteurs.
- Historique de la chaudiére
Afficher un résumé des erreurs et des heures de chauffe
- Journal dobéerreurs
Afficher les erreurs individuelles de verrouillage/blocage
Un mot de passe de niveau 1 est nécessaire pour réinitialiser le journal des
erreurs.
- Maintenance
Affichage des intervalles de maintenance

Sélectionner « Parametres » et appuyer Sélectionner « Paramétres généraux » Les éléments suivants peuvent étre définis a
| sur ENTRER ou DROITE. T_ et appuyez sur ENTRERouDROITE. [ || 6ai de -nkou:sous
- Langue

Pour définir la langue du menu.

Type doéunit ®s
Paramétrage sur unités impériales ou Sl.
Date et heure

R®gl age de | a date, |de |0
du mode doéaffichage|r ®gl a
do®t ®

Mode cascade

Complet correspond a 8 chaudiéeres au
maximum, Basique a 16 chaudiéres au
maximum

Autres paramétres

Pour modifier les parameétres de Modbus,
le mot de passe de niveau 2 est
n®cessaire pour modifier
démarrage.

L Sélectionner « Paramétres de la Utiliser un mot de passe de niveau 1 ou 2 pour
chaudiére » et appuyez sur ENTRER ou  — 5cceder aux parameétres suivants :

DROITE. - Paramétres de la chaudiere
Réglage des paramétres de la chaudiere
- Paramétres du module cascade
Réglages des parametres de la cascade
- Parameétres de cascade de chaudiéres
Réglages des parameétres de la cascade
Ne PAS modifier ces parameétres

Réglage des modes de test suivants :
- Ventilateur Max, Faible puissance,

Pui ssance dbéall umagge, Pui

élevée, Chauffage central max. et

Température max.

Accessible uniguement avec un mot de

passe de niveau 1 ou 2

Dispositif de coupure en cas de

manque dbéeau/ entr ®e |dodair

de coupure en cas d{

Sélectionner « Test systéme » et Sélectionner« Te st d & &puyer
— | appuyer sur ENTRER ou DROITE. ] sur ENTRER ou DROITE. -

Figure 12.7
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12.3.1 DEFINIR « POINT DE CONSIGNE CHAUFFAGE CENTRAL /ECD » DIRECTEMENT VIA LA VUE D GENSEMBLE DE L GETAT

Lorsque le chauffage central est actif, vous pouvez ajuster le point de consigne du chauffage central directement en bas de la

vue dbébensemble de | 6®tat. Lorsque | 6ECD &est active, VOous polt
directementen bas de | a vue dbéensemble de | 6®t at .

Cela signifie que |l orsque | e chauffage central est acti f, v
domestique directement vilhodaqueel dédazwnwsemblee deoméDtiaque est
plus d®finir | e point de consigne r ®el (point de consigne cha
Appuyer sur HAUT/BAS §Z pour s®l ect i owmbpeur DIReO | nTcEd €Y, ppowirs caomp u yr
et |l e point de consigne r®el/d6ECD devient directement r ®gl at
consigne.

AppuyezsurENTRERHou DROI TE Y pour confirmer votre @oodui fAAcUaQH Eo nY opuo u
annuler.

Un point de consigne nbéest visible " | 6®cran que | orsqiwuedaucun
la partie inf®rieure droite de | d6affichage est wutilis®e pour
12.3.2 ENTRER DANS LE MENU
Entrer dans le menu en appuyant une fois sur le bouton MENU L6oernte de | 6®cran indiqgque que \
menu principal. En faisant d®filer | e menu, vous verrez .que |
Informations
Réglage

Figure 12.8

Saisir un élément de menu en appuyant sur ENTRER @lyy DROITE Y

L6ernte indique votre emplacement °~ | 6int®rieur du menu, comme

Si vous °tes 7 | 8int®rieur du menu (ou ddédun ® ®ment de menu)
)

appuyez sur MENU@ ou SORTIR.

Pour revenir une ®tape en arri re dans | e menu, appuyer sur R

Chauffage

Courbe de modulation
Figure 12.9

Si le mode CH (mode chauffage central) est défini sur :

Mode CH 1 8 chauffage central avec compensation de la température extérieure et commande du thermostat
ou

Mode CH 2 & Chauffage central avec compensation compléte de la température extérieure

Lognte indi ue votre emplacement ° | 6i nt ®rri eur du menu, comme
Courbe de modulation
— 901 SLh

Figure 12.11
11 est maintenant possible de d®finir | a courbe de compensat.i
Si vous °tes " | 6int®rieur du menu (ou dbébun ® ®ment de menu)
appuyez sur MENU(Z) ou SORTIR
Pour revenir une ®tape en arri re dans | e menu, appuyer sur R
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12.3.3 ELEMENTS DE MENU PROTEGES

Certai
so6affi

ns ® ®ments du menu sont prot®g®s et accessibles uniqu
che

Mot de Passe

Figure 12.12

* Les installateurs doivent utiliser le mot de passe 1122 pour modifier les parameétres protégés par un mot de passe.

La modification des parametres de protection/sécurité ne devrait étre effectuée que par des
installateurs et techniciens de maintenance agréés et expérimentés, une agence de service
ou le fournisseur de gaz. Des conditions de fonctionnement du brlleur dangereuses peuvent
se produire |l ors dbéop®rations inad®quates
blessures physiques ou la mort.

Saisir le mot de passe en procédant comme suit :

1. Utilisez le bouton HAUT/BAS pour régler le premier chiffre
2.AppuyezsurENTRER4-|ou DROITE Y pour confirmer et passer au num®ro s

Répétez cette opération pour tous les numéros afin de saisir le mot de passe.

Pendant cette action, si vous souhaitez revev@ouSOFﬂTlFﬁ@cpown pr ®
annul er . Une fois | e mot de passe entr® correctement, | 6®l ®me

12.3.4 PARAMETRES LINGUISTIQUES

Lé6®cran offre un certain nombre doéoptions |linguistiques, comm
ATTENTION : NE REGLEZ PAS la langue sur le chinois si vous ne malitrisez pas cette langue. Contacter votre installateur

pour obtenir des instructions si | d6daffichage est r®gl ® en chi
Veuill ez suivre |l es ®tapes suivantes, qui d®crivent comment ¢
1. Dans |l a vue ddensemble de I6®tat,@appuyer une fois sur | e b
2. Sélectionnez « Paramétresé (appuyez sur HAUT/BAS §Z pour mettre en surl

bouton ENTRER «s=ll

3. Sélectionnez « Paramétres généraux & (appuyez sur HAUT/BAS §Z7Z pour mettre en
sur le bouton ENTRER <l

4. Sélectionnez « Langueé (appuyez sur HAUT/BAS 9Z pour mettre en surbril
ENTRER <=l

5. S®l ectionnez la |langue souhait®e (appuyez sur HAUT/BAS §Z p
bouton ENTRER «s=ll

- Pour le chinois, sélectionnez « ». - Pour | 6itali elaijano»®| ect
- Pour le croate, sélectionnez « Hrvatski ». - Pour le polonais, sélectionnez « Polski ».
- Pour le tcheque, sélectionnez « L. e s k.y - Pour le portugais, sélectionnez « Portugués ».
- Pour les Néerlandais, sélectionnez « Nederlands » - Pour le roumain, sélectionnez « Romanesc ».
- Pour | dangl ai €nglisk®Il ect i - Pour le russe, sélectionner « Pz iy ¢ d 2
- Pour le frangais, sélectionnez « Frangais ». - Pour la Slovaquie, sélectionnez « Slovensky ».
- Pour | d6all eman ®Deutsch®l ect - Pour la Slovénie, sélectionnez « S| o v e nx
- Pourle grec, sélectionnez« K »9 9 Y - Pour | d6espagnolEspaiel®| ec
- Pour les Hongrois, sélectionnez « Magyar ». - Pour le turc, sélectionnez « Turkce ».

Tableau 12.2

Appuyez sur SORTIR pour revenir dans | e menu et revenir 7 | a
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